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HEINEKEN Hungária - Jótékonysági program 
a természetvédelem jegyében

Ötödik alkalommal indította útjára 2012. 
november 6-án a gyárainak otthont adó vá-
rosok civil kezdeményezéseit támogató jóté-
konysági programját a Heineken Hungária 
Zrt. A városlakók ezúttal is maguk dönthet-
nek a felajánlott támogatás felhasználásáról. 
In t e rne te s  szavazássa l ,  a  www.  
heinekenmartfuert.hu oldalon választ-
hatnak a három támogatható szervezet és 
megvalósítandó elképzeléseik közül.

A 2008-ban elindított jótékonysági prog-
ram alapja, hogy a HEINEKEN Hungária ne 
csak gyáraival, hanem társadalmi szerepvál-
lalásával is erõsítse jelenlétét a helyi közös-
ségek életében.

Az elmúlt évben a vállalat megduplázta a 
felajánlott támogatási összeget. A 2 millió 
forintra emelt támogatási keretnek köszön-
hetõen idén is két nyertese lesz a jótékony-
sági programnak. Az elsõ helyezett 1,5 mil-
lió forintot, a második helyezett 500 ezer fo-
rintot fordíthat az elõzetesen meghatározott 
célkitûzései megvalósítására.

– Ötödik alkalommal indítjuk útjára jóté-
konysági programunkat. Ez a szám önmagá-
ban is jelzi kezdeményezésünk sikerét, vala-
mint a város és a vállalatunk harmonikus 
együttmûködését.

Programunk célja a Martfûn mûködõ ci-
vilszervezetek támogatása, ezáltal a város 
fejlõdésének elõsegítése, valamint az itt élõ 
polgárok életminõségének támogatása. Ez 
alkalommal külön témakört is választottunk, 
ez a témakör pedig a természetvédelem. Fe-
lelõs nagyvállalatként fontosnak tartjuk a 
természet védelmét, természeti értékeink 
megõrzését. Az induló szervezetek célkitû-
zései között is ehhez kapcsolódó elképzelé-
seket fognak találni – tájékoztatott Turóczy 
Zoltán, a HEINEKEN Hungária martfûi sör-
gyárának igazgatója.

Az akció fõvédnöke ebben az évben is dr. 
Kiss Edit, Martfû város polgármestere, aki a 
pályázó szervezetek, egyesületek és a támo-
gatandó programok kiválasztásában is köz-
remûködött.

– Köszönöm a város lakói nevében, hogy 
ismét útjára indul ez a szép kezdeményezés. 
Bízom benne, hogy akárcsak eddig, tovább 
fog szépülni a város, erõsödnek a közössé-
gek, amelyek ezeket a munkákat végzik. Az 
itt élõk sokat köszönhetnek a sörgyárnak, 
mert épül, szépül a város, és a megvalósítás 
során szebbé alakulnak az emberi kapcsola-
tok is – indította útjára a programot dr. Kiss 
Edit.

A támogatásra jelölés hosszas kiválasztá-
si folyamat, ahol számos tényezõ mellett fi-
gyelembe veszik a pályázók addigi tevé-
kenységét, a városiak életére gyakorolt pozi-
tív hatását valamint a megjelölt  célkitûzést is.

Martfûn idén a következõ három jelölt 
versenyez a támogatásért: Martfûi Város-
szépítõ Egyesület, Jóreménység Klub E-

gyesület valamint Martfû Város Önkor-
mányzata. 

A jelöltekre szavazni 2012. december 8-
án éjfélig lehet a program hivatalos webol-
dalán, ahol az egyes szervezetek, illetve 
megvalósítandó céljaik részletes bemutatása 
is megtalálható.

zését, életmódbeli tanácsadását tartják. Az 
egészségmegõrzõ program keretében egész-
ségügyi elõadásokat, térítésmentes onkoló-
giai rákszûrést szerveznek önkormányzati 
támogatással. 2008-tól egyesületként mû-
ködnek, a Jóreménység Klub Egyesület jog-
utódja a szép sikereket elért, több mint 15 é-
ves klubnak.

Mindkét helyezés esetén vetélkedõket, 
elõadásokat tartanának a környezet- és állat-
védelem fontosságáról a martfûi fiatalok ré-

A szavazás regisztrációhoz kötött. Egy 
személy egy e-mail címmel és csak egy al-
kalommal regisztrálhat. Szavazni minden 
regisztrált felhasználónak 24 óránként egy 
alkalommal lehetséges.

A nyeremények ünnepélyes átadására 
Martfûn december 11-én kerül sor.

A Martfûi Városszépítõ Egyesület 
2011-ben alakult, alapvetõ célkitûzése Mart-
fû város szebbé tétele; kulturált, környezet-
barát, vendégváró városkép kialakítása. 
Legfõbb feladatuknak a településkép eszté-
tikus megjelenítését tartják, növények, faso-
rok ültetésével, zöldterületek, parkok létesí-
tésével, a lakosság bevonásával. Ezen túl pe-
dig a város mûemlékeinek, épületeinek tu-
risztikai, valamint kulturális értékeinek 
megõrzésére is nagy hangsúlyt fektetnek.

A támogatás lehetõséget adna az egyesü-
letnek arra, hogy tovább folytassák a három 
éve elkezdett virágosítást városunkban, 
valamint, hogy még szebbé és otthonosabbá 
tehessék a Tisza-part környékét. Az elsõ he-
lyezés elérése esetén a Tisza-part rendbeté-
telét tekintik fõ feladatuknak. Pihenõhelye-
ket létesítenének és padokat helyeznének el 
a folyóparton. Felújítanák a Móricz Zsig-
mond utcában lévõ keresztet és annak kör-
nyékét. A virágosítás folytatásaként húsz vi-
rágágyást szegélyköveznének, amelyekbe é-
velõ cserjéket és virágokat ültetnének a 
Szolnoki úton, a Kõris utcától a Virág utcáig.

Jóreménység Klub Egyesület – A Jóre-
ménység Klub a Rákbetegek Országos Szö-
vetsége támogatásával 1994 októberében 
alakult. Fõ feladatuknak a Martfûn és a kör-
nyezõ településeken élõ gyógyult betegek 
számára folytatott kulturális és szabadidõs 
programok, egészségügyi elõadások szerve-

szére, az Ifjúsági Szabadidõ Körrel közösen. 
A Kikötõ téren, a szabadtéri színpad környé-
kén fásítást, parkosítást terveznek. Ugyaner-
re a helyszínre padokat is vásárolnának, a ci-
vil közösségek programjainak megvalósítá-
sát segítve. Célkitûzéseik között kirándu-
lások szervezése is szerepel, a Mozgáskorlá-
tozottak, a Diabetes és a Hallássérültek 
Klubjai bevonásával.

Martfû Város Önkormányzata – Mart-
fû jelene és jövõje szorosan összefügg okta-
tási, egészségügyi, kulturális és sport intéz-
ményeinek ésszerû mûködtetésével, termé-
szeti és épített környezetének további kiak-
názásával. A helyi szorgalmas munkaerõre, 
valamint Martfû kincseire alapozva a régiek 
mellé új vállalkozások települtek, s ez a fo-
lyamat ma is tart. A sikeres európai uniós pá-
lyázatok, a kistérségi társulások mind-mind 
a megújulás igényét mutatják. A képviselõ-
testületek célja, hogy a helyi kis- és nagyvál-
lalkozásokkal való kapcsolat szorossá vál-
jon, és megfelelõen mûködjön a kommuni-
káció az itt lakók és a város vezetése között, 
mert mindez ugyanolyan érték, mint az itt 
feltörõ termálvíz, a természeti oltalom alá e-
sõ gesztenyefasor.

Az 1,5 milliós és az 500 ezer forintos tá-
mogatás elnyerése esetén egyaránt jelentõs 
fásítást, 82 db gömbkoronájú fa ültetését ter-
vezi az önkormányzat az Óvárosban, a Rá-
kóczi út mentén. Ugyanitt a kerékpárút és a 
járda közötti terület virágosítását is szeret-
nék megvalósítani. Padok és ivókút is kerül-
ne a Rákóczi út ezen oldalára.

A megvalósítandó elképzelések további 
részletei a támogatható szervezetek menü-
pont alatt, a www.heinekenmartfuert.hu ol-
dalon olvashatóak.            Herbály Jánosné
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Szerteágazó feladatrendszer - Átszervezés elõtt a TESZ 

Október végi ülésén értékelte a képvise-
lõ-testület a Településellátó Szervezet 2011. 
évi és az idei, I. félévi tevékenységét. Tóth 
Ferenc megbízott intézményvezetõ beszá-
molójából képet kaphattunk az önkormány-
zati intézmény rendkívül szerteágazó fela-
datairól, ami különösen azért aktuális, mert a 
TESZ jelentõs átszervezés elõtt áll. A vízi-
közmû-szolgáltatás ellátására 2013 január-
jától, jogszabályi kötelezettség alapján, új 
szolgáltatóval, a Bácsvíz Víz- és Csatorna-
szolgáltató Zrt-vel kötött szolgáltatási és 
bérleti szerzõdést az önkormányzat. Az is-
kolakonyhát új intézmény, Martfû Város 
Önkormányzatának Gyermekjóléti és Szo-
ciális Szolgáltató Központja mûködteti to-
vább a jövõ év elejétõl. Az önkormányzati 
ingatlanok gondozását pedig egy újonnan 
létrehozandó gazdasági társaság tevékeny-
ségébe integrálná a képviselõ-testület.

– A lakosság felé a leglényegesebb fela-
datrendszerünk értékelésérõl van szó. A vá-
ros lakói talán ezeknek a feladatoknak az el-
látásán keresztül érzik leginkább, hogy az 
önkormányzat mennyire figyel az igényeik-
re. A Településellátó Szervezet a szociális 
szféra segítésében is kiemelkedõ tevékeny-
séget folytat. A feladatellátás lelkiismeretes, 
odaadóan végzik a tevékenységüket, kifogás 
a munkájukkal összefüggésben nem merült 
fel – hallhattuk a testületi ülésen dr. Kiss Edit 
értékelését.

A beszámoló az ivóvíz-szolgáltatással 
kapcsolatos feladatok elemzésével kezdõ-
dik.

Martfûn a 6 vízjogi engedéllyel rendel-
kezõ kútból hármat használnak vízkivételre. 
A kitermelt víz minõsége jó. A szolgáltatott 
ivóvízben az ammónium koncentrációja kis 
mértékben, de meghaladja a határértéket. A 
vízhálózatban esetenként problémát okoz a 
víz nitrit tartalma, melyet folyamatos mosa-
tással, a pangó vizes részek tisztításával i-
gyekeznek csökkenteni, megszüntetni. 

A technológiai folyamat során a nyers vi-
zet, magas gáztartalma (metán) miatt gázta-
lanítják, majd a vízhez a tározóba juttatás so-
rán, fertõtlenítés céljából klórgázt adagol-

3nak. A kezelt ivóvíz tárolása két 250 m -es 
3térszíni tározóban, valamint a 200 m -es víz-

toronyban történik.
A hálózattal kapcsolatos korszerûsítési - 

felújítási munkálatok között kiemelt fontos-
ságú a felszíni víztározók belsõ szigetelése, 
melynek része a tározó vízterén belüli gépé-
szeti elemek cseréje rozsdamentes kivitelû-
re. A munkálatok a szerzõdéskötést követõ-
en, 2012 szeptemberében kezdõdtek meg, s 
a beruházás a tervek szerint 2013 májusában 
fejezõdik be.

A testületi ülésen elhangzott, hogy a kar-
bantartás miatt jelenleg csak az egyik víztá-
rozó medence használható, így a klórgázzal 

kezelt vizet nem tudják elegendõ ideig pi-
hentetni, klórgáz-mentesíteni, mielõtt az a 
fogyasztókhoz eljutna.

A város vízfelhasználása csökkenõ ten-
3denciát mutat. 2010-ben 452,2 ezer m  vizet, 

32011-ben 388,3 ezer m  vizet termeltek ki, 
3amelybõl 2010-ben 249.2 ezer m , 2011-ben 

3 255 ezer m vizet számláztak ki. A kitermelt 
víz és a kiszámlázott víz mennyisége közötti 
különbözet (hálózati veszteség) az elörege-
dett, amortizálódott hálózat, szerelvények 
szivárgási veszteségei, a hálózatmosatások, 
illetve a fogyasztásmérõk mérési pontatlan-
ságának következménye.

A települési ivóvízhálózat hossza 63,3 
km, ebbõl 47,7 km gerincvezeték és 15,6 km 
bekötõvezeték. A hálózat mûszaki állapota 
elavult, különösen a Gesztenyesor - Bata-te-
lep acél csõ hálózata, illetve mindkét falu 
rész (kertes házak) 40-50 éve készített háló-
zata esetében jelentõs a mûszaki meghibáso-
dások (elsõsorban csõtörések) száma.

Martfû szennyvízcsatorna hálózata 62,9 
km (amelybõl csapadékvíz elvezetéssel e-
gyesített hálózat 2,9 km). A szennyvíz gravi-
tációs úton, két átemelõ akna közbeiktatásá-
val kerül a szennyvíztisztító telepre. A csa-
tornahálózat állapota megfelelõ.

A szennyvíztelep berendezéseinek amor-
tizációja nagymértékû, melyhez hozzájárul-
nak a szennyvízben keletkezõ erõteljesen 
maró hatású gázok is, illetve, hogy 1992 óta 
komolyabb felújítás - beruházás nem történt. 
A szennyvíztelep egységei a rossz állapotuk 
ellenére viszonylag megfelelõen mûködnek, 
amely elsõsorban az üzemeltetõ munkatár-
sak lelkiismeretes munkáját tükrözi.

3A napi 1000 m  hidraulikai kapacitású te-
lep idõszakosan túlterhelt. Esetenként nem 
tudja biztosítani a szükséges és elvárt tisztí-
tási hatásfokot, ami szennyvízbírságot von 
maga után a befogadóra mért terhelés miatt.

A csapadékvíz elvezetése a településen 
csak kis mértékben megoldott. A korábbi, 
aszályosnak mondható évek miatt a lakos-
ság a meglévõ szikkasztó árkok zömét bete-
mette, így azok nem tudják ellátni funkció-
jukat. 

Az ingatlanok elõtti csapadékcsatornák-
nál a víz zavartalan lefolyásának biztosítása 
az ott lakó feladata, az egyéb közterületen ta-
lálható csatornák tisztítását, mélyítését, pro-
fil kialakítását a Településellátó Szervezet 
végzi.

2012-ben a Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság a Kossuth, Mártírok és Hunyadi utakra 

vonatkozóan hálózat karbantartást írt elõ. 
Ennek keretében a Kossuth út Rákóczi úttól 
északra esõ részét újították fel, (betonburko-
latú árok), a többi helyszínen ároktakarítás, 
kaszálás, cserjézés valósult meg.

A családsegítõ szolgálattal együttmûköd-
ve a jelentõs vízdíj adósságállományt adós-
ságkezelõ támogatásokkal, lakásfenntartási 
támogatásokkal illetve saját hatáskörben 
megkötött részletfizetési megállapodások-
kal igyekeznek csökkenteni. 

A Településellátó Szervezet kezelésében 
van számos önkormányzati ingatlan. Ezen 
ingatlanok karbantartási feladatait, bérlemé-
nyei kiadásának elõkészítését is az intéz-
mény látja el.

Az elmúlt félévben végzett jelentõsebb 
munkák: Kikötõ tér kialakítása, talajegye-
netlenségek megszüntetése, füvesítés. Bata 
tér elõzetes térrendezési munkálatai.  Zsófia 
külterületi részen az utak kikövezése, a 
szintkülönbségek megszüntetése.

A köztisztasági, közterület fenntartási te-
vékenységek (fûnyírás, vízelvezetõ árkok 
tisztántartása, télen csúszás-mentesítés, ut-
cai hulladéktárolók ürítése, rendezvényeken 
helyszínberendezés) szintén a Településellá-
tó Szervezet hatáskörébe tartoznak. A nagy 
mennyiségû munka elvégzésébe közcélú 
foglalkoztatottakat is bevonnak. 

A TESZ keretein belül üzemel az iskola-
konyha. A konyha feladata az általános és 
középiskola, valamint az óvodák napi ellátá-
sán túl 2011 második félévétõl kibõvült a 
bölcsõdei étkezéssel, illetve 2012. július 1-
tõl a szociális ellátás keretében, a rászorultak 
részére történõ fõzéssel. Az iskolakonyha 
eredeti engedélye 850 fõre szól, ezért az 
úgynevezett „külsõs” étkezõket a konyha 
2012. szeptember 1-tõl nem tudja kiszolgál-
ni. A szociális étkeztetés miatt a konyha hét-
végeken is üzemel.

A Településellátó Szervezet kezelésében 
mûködik a Bérlõk Háza I-II-III., a vendégla-
kás, a Garzon, illetve 27 önkormányzati bér-
lakás. 

A Garzonban lévõ 28 lakást gyermekes 
családok lakják. A szoba bérletén kívül a fû-
tést és a vízfogyasztást is számlázzák az ott  
élõknek. A kintlévõség nagyon magas, so-
kan az adósságkezelõ támogatásból jelenleg 
kimaradtakkal kötött részletfizetési megál-
lapodásokat sem tudják fizetni.

Az intézményi beszámolóban megfogal-
mazottak alapján Szekeres Mónika Gizella 
kezdeményezte, hogy a csapadékvíz-elveze-
tõ rendszer állapotáról, a betemetett szik-
kasztóárkokról részletes felmérés készül-
jön. Az érintett ingatlanok tulajdonosainak 
figyelmét külön is felhívják a szikkasztóár-
kok karbantartására.

Dr. Urbán-Szabó Béla, a Pénzügyi, Ügy-
rendi és Városfejlesztési bizottság vezetõje 
kérésére kimutatás készül a TESZ hátraléka-
iról is, különös tekintettel a behajthatatlan-
nak minõsülõ tartozásokra.   Herbály Jánosné
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Az üzemeltetésnél többet szeretnénk – Martfû 
továbbra is fenntartaná általános iskoláját

A József Attila Általános Iskola mûköd-
tetésének vállalására vonatkozó szándéknyi-
latkozatot fogadott el szeptember végi ülé-
sén a képviselõ-testület.

A köznevelési törvény szerint jövõ évtõl 
önkormányzat nem lehet alapfokú oktatási 
intézmény fenntartója, csak üzemeltetõje, 
miközben az egyházak, vagy akár magán-
személy is fenntarthat általános iskolát.

Önkormányzatunk, annak ellenére, hogy 
évtizedeken át bizonyította az oktatás iránti 
felelõsségérzetét, hozzáértését és jóakaratát, 
januártól szintén nem lehet fenntartója álta-
lános iskolájának. Ezért dr. Kiss Edit, a kép-
viselõ-testület teljes egyetértésével, levél-
ben fordult az Emberi Erõforrások Minisz-
teréhez, melyben a nemzeti köznevelési tör-
vény módosítását javasolta annak érdeké-
ben, hogy az önkormányzatok is fenntartói 
lehessenek köznevelési intézménynek.

A nemzeti köznevelésrõl szóló törvény 
szerint 2013 januárjától az alap- és közép-
fokú oktatási intézmények esetében az állam 
gondoskodik a köznevelési alapfeladatok el-
látásáról. Közoktatási intézmény fenntartója 
az állam, továbbá egyházi vagy magánintéz-
mény lehet, önkormányzat nem.

A 3000 fõt meghaladó lakosságszámú te-
lepülési önkormányzatoknak azonban to-
vábbra is biztosítaniuk kell az illetékességi 
területükön végzett köznevelési feladatok 
(kivéve a szakképzõ iskolák) ellátásához 
szükséges tárgyi feltételeket, valamint az in-
gó és ingatlan vagyon mûködtetésével ösz-
szefüggõ személyi feltételeket.

A 3000 alatti lakosságszámú települések 
önkormányzatai szeptember 30-ig nyilat-
kozhattak, hogy a tulajdonukban lévõ, köz-
nevelési feladatok ellátását szolgáló ingó és 
ingatlan vagyon mûködtetését képesek-e át-
vállalni az államtól. A nagyobb lélekszámú 
települések szintén szeptember végéig nyi-
latkozhattak arról, ha a köznevelést szolgáló 
vagyon mûködtetését nem képesek vállalni, 
s azt az államnak ajánlják fel. A mûködtetési 
képesség, a gazdasági feltételek hiányát iga-
zolniuk kell az érintett településeknek. 

A képviselõ-testület most elfogadott ha-
tározata alapján a József Attila Általános Is-
kola mûködtetésérõl az állami intézmény-
fenntartó központ fenntartásába történõ áta-
dást követõen is gondoskodik, mûködtetési 
kötelezettség alóli mentesítési kérelmet nem 
nyújt be.

– Az általános iskola mûködtetésébe tar-
tozik a technikai személyzet munkabérének 
viselése, az ellátást szolgáló épület karban-
tartása, üzemeltetése és a rezsi is. Gyakorla-
tilag a pedagógus béreken kívül minden. 
Nyugodt szívvel megtehetjük a szándéknyi-
latkozatot, hogy vállaljuk ezeket a költsége-
ket, az iskola mûködtetését – hangsúlyozta 
dr. Kiss Edit a testületi ülésen.

Városunk polgármestere elõterjesztésé-
ben érthetetlennek minõsítette a törvény a-
zon rendelkezését, amely szerint az önkor-
mányzatok csak mûködtetõi lehetnek az ál-
talános iskola által használt ingó- és ingat-
lanvagyonnak, de iskolafenntartók nem le-
hetnek, holott ezt a jogot az egyházaknak és 
magánszemélyeknek lehetõvé teszi a tör-
vény. Mindezekre tekintettel azt javasolta a 
képviselõ-testületnek, hogy az Emberi Erõ-
források Miniszterének címzett levéllel kez-
deményezzenek törvénymódosítást, hogy az 
önkormányzatok továbbra is fenntartói le-
hessenek az általuk eddig jól mûködtetett is-
koláknak.

– Az önkormányzat sokat tett a színvona-
las oktatásért, nem csak az állami normatíva 
kiegészítésével, hanem magas színvonalú 
munka biztosításával is, hogy a továbbtanu-
lás során megállják a helyüket a gyerekek – 
erõsítette meg Tarjányiné Tasnádi Edit. A 
mûvelõdési, oktatási, sport-, civil és egyházi 
kapcsolatok bizottságának vezetõje is kiállt 
azon állásfoglalás mellett, hogy a fenntartói 
jogokat is az önkormányzat gyakorolhassa. 

– Iskolánk jó hírnevû, társulás nélkül is 
több más településrõl hozzák ide a szülõk a 
gyermekeiket. A gyerekek igen jó általános 
iskolai oktatást és nevelést kapnak, erre ala-
pozva nagy arányban tudnak szakmai és fel-
sõfokú képesítést szerezni, és felnõttként is 
jól megállják a helyüket.

Az oktatás-nevelés tárgyi feltételeit ma-
gas fokon szerveztük meg. Az iskola épüle-
tét felújítottuk, szigeteltük, megújuló ener-
gia-forrással láttuk el, minden oktatáshoz 
szükséges eszközt rendelkezésre bocsátot-
tunk, a gyermekek fejlesztésérõl, szabad i-
dejük hasznos eltöltésérõl, a méltányolható 
szülõi igények kielégítésérõl gondoskod-
tunk, gondoskodunk.

Önkormányzatunk mindig is felelõs gaz-
dája volt az oktatási intézményeknek, folya-
matosan magas fokon látta el feladatait, 
mindenek felett gondoskodott a megfelelõ 
finanszírozásról is. 

Mindezek miatt érthetetlen számunkra a 
köznevelési törvény azon rendelkezése, 
amely szerint önkormányzat nem lehet az 
alapfokú oktatási intézmény fenntartója, ha-
nem csak az üzemeltetõje – olvasható dr. 
Kiss Edit törvénymódosítást kezdeménye-
zõ, Balog Zoltán miniszter úrnak küldött le-
velében.                            Herbály Jánosné

Rendõrségi hírek

Balasi István õrsparancsnok-helyettes 
jelentése alapján

Október 24-én egy helybéli lakos bejelen-
tette, hogy négykerekû elektromos moped-
jének háttámláját megrongálták, és kerék-
párjának hátsó kerekét is kiszúrták a lépcsõ-
házban. Az esettel kapcsolatban ismeretlen 
személy ellen rongálás vétsége miatt eljárás 
indult. A sértettet a rongálás miatt ötvenezer 
forint kár érte.

Október 24-én a szolgálatban lévõ járõr 
észlelte, hogy a Kövér-major mögötti füves 
terület egy darabon kigyulladt. A helyszínre 
érkezõ tûzoltók a tüzet eloltották, személyi 
sérülés nem történt. 

Október 24-én egy állampolgár pénztár-
cát talált, amelyben személyes okmányok és 
bankkártyák voltak, ezért a helybéli lakos át-
adta a rendõröknek, akik a benne lévõ sze-

mélyes irat alapján visszaadták jogos tulaj-
donosának.

Október 26-án egy martfûi lakos tett beje-
lentést, mert az internet egyik aukciós olda-
lán egy csépai lakos által megvételre kínált 
terméket meg kívánt vásárolni. A vételárat át 
is utalta a megadott számlaszámra, ám azóta 
se pénz, se termék. Az ügyben eljárás indult.

Október 21-én szabálysértési feljelentés 
készült egy helybéli lakossal szemben, aki 
gépkocsijával a Szolnoki úton parkolt, a 
megállni tilos táblát figyelmen kívül hagy-
va. 

November 2-án a szolgálatot teljesítõ 
rendõr intézkedés alá vont egy Audi típusú 
gépkocsit, mert észlelte, hogy a gépkocsinak 
nem volt sem elsõ sem hátsó hatósági jel-
zése. Az intézkedés során az is kiderült, 
hogy a sofõrnek hiányzik a vezetõi jogosít-
ványa is. Az ügyben szabálysértési feljelen-
tés történt.

Magyar Mária
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Bursa Hungarica ösztöndíj pályázati lehetõség 
2012. november 23-ig - 

Változott a pályázat benyújtási rendszere

Martfû Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete döntött arról, hogy ismét 
csatlakozik a Bursa Hungarica Önkormány-
zati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójá-
hoz.

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyte-
remtés érdekében a hátrányos helyzetû, szo-
ciálisan rászoruló fiatalok felsõfokú tanul-
mányainak támogatása.

A Bursa Hungarica többszintû támoga-
tási rendszer, amelynek pénzügyi fedezete-
ként három forrás szolgál: a települési ön-
kormányzatok által nyújtott támogatás, a 
megyei önkormányzatok által nyújtott tá-
mogatás és a felsõoktatási intézményi támo-
gatás. A Bursa Hungarica ösztöndíj intézmé-
nyi részének forrása a felsõoktatási intézmé-
nyek költségvetésében megjelölt elkülöní-
tett forrás, melyet a felsõoktatási intézmé-
nyek folyósítanak.  

Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj 
pályázati feltételei (2 tanulmányi félévre pá-
lyázható): 

A pályázatra azok a települési önkor-
mányzat illetékességi területén lakóhely-
lyel rendelkezõ, hátrányos szociális hely-
zetû felsõoktatási hallgatók jelentkezhet-
nek, akik felsõoktatási intézményben (felsõ-
oktatási hallgatói jogviszony keretében) tel-
jes idejû (nappali tagozatos), alapfokoza-
tot és szakképzettséget eredményezõ alap-
képzésben, mesterfokozatot és szakképzett-
séget eredményezõ mesterképzésben, egy-
séges, osztatlan képzésben vagy felsõfokú 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Bursa Hungarica „B” típusú ösztöndíj 
pályázati feltételei (6 tanulmányi félévre pá-
lyázható):

A pályázatra azok a települési önkor-
mányzat illetékességi területén lakóhely-
lyel rendelkezõ, hátrányos szociális hely-
zetû felsõoktatási hallgatók jelentkezhet-
nek, akik felsõoktatási intézményben (felsõ-
oktatási hallgatói jogviszony keretében) tel-
jes idejû (nappali tagozatos), alapfokoza-
tot és szakképzettséget eredményezõ alap-
képzésben, mesterfokozatot és szakképzett-
séget eredményezõ mesterképzésben, egy-
séges, osztatlan képzésben vagy felsõfokú 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. A 
pályázók közül csak azok részesülhetnek 
ösztöndíjban, akik 2013-ban elõször nyer-
nek felvételt felsõoktatási intézménybe és 
tanulmányaikat a 2013/2014. tanévben 
ténylegesen megkezdik.

Az elõzõ évekhez képest változott a pá-
lyázat benyújtásának rendszere:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttmû-
ködési Rendszerében (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése: https://www. 
eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx A 
regisztrációt követõen lehetséges a pályázati 
adatok feltöltése a csatlakozott önkormány-
zatok pályázói részére. A személyes és 
pályázati adatok feltöltését követõen a 
pályázati ûrlapot kinyomtatva és aláírva a 
települési önkormányzatnál kell benyújtani-
uk a pályázóknak. A pályázat csak a pályá-
zati kiírásban meghatározott csatolandó 
mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati 
kiírásban meghatározott valamely melléklet 
hiányában a pályázat formai hibásnak minõ-
sül. A benyújtott pályázatok befogadását az 
önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszer-
ben igazolnia szükséges. A nem befogadott 
pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkor-
mányzatokhoz történõ benyújtásának 
határideje: 2012. november 23.

 A pályázat kötelezõ mellékletei:
a) A felsõoktatási intézmény által kitöl-

tött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás 
a 2012/2013. tanév elsõ félévérõl.

Amennyiben a pályázó egy idõben több 
felsõoktatási intézménnyel is hallgatói jog-
viszonyban áll, pályázatában csak azt a fel-
sõoktatási intézményt kell megneveznie, a-
mellyel elsõként létesített hallgatói jogvi-
szonyt. A felsõoktatási intézmények szerzõ-
dése alapján folyó, közösen meghirdetett – 
egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon 
hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató az állami felsõoktatási 
intézményt köteles megnevezni. 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval 
egy háztartásban élõk egy fõre jutó havi 
nettó jövedelmérõl.

c) A szociális rászorultság igazolását 
alátámasztó okiratok.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal 
Mûvelõdési és Szociális Irodájánál kell 
benyújtani, ahol részletes tájékoztatást 
kaphat a pályázó. 

Herczegné Horváth Eszter irodavezetõ

A Bata-emlékbizottság 
felhívása 

Tisztelt martfûiek, adományozók!
A közös cél – méltó emlékhelyet állítani 

városunk alapítójának – megmozdította vá-
rosunk közvéleményét. Augusztusi felhívá-
sunk sikeres volt, az összefogás elsõ jeleit 
kézzelfoghatóan megtapasztalhattuk: a kö-
zelmúltban több olyan esemény történt vá-
rosunkban, amelyek a Bata-emlékmû meg-
valósítását segítik elõ.
· A szobor elkészítése utolsó szakaszában 
van, az öntödei munka megkezdésével,
· a szobor helyének kijelölése megtörtént,
· több színvonalas rendezvény is sikeresen 
gazdagította emlékeik felfrissítésével a je-
lenlevõket, a Bata-emlékkiállításon, a Bata-
gálán. 
· A gyûjtés is megindult:

- a képeslapok árusításával, 
- a Bata-gála belépõjegyeinek, valamint a  

      támogató jegyek megvásárlásával,
- a képviselõ-testület tagjai felajánlásával, 
- sárga csekken történõ befizetésekkel. 
A befolyt összegek elkülönített számlán 

vannak elhelyezve, s kizárólag a szoborállí-
tás céljára fordíthatók!

A cél a közös összefogás bemutatása. Ha-
zánkban egyedülálló módon megszületõ te-
lepülésünk mai lakói, az innen elszármazot-
tak, az itt megtelepedõ gyárak, üzemek, vál-
lalkozások kimutathatják tiszteletüket az a-
lapítónak, s személyén keresztül az elsõk-

nek, az építõknek, akik a Martfû-pusztán 
gyárat, várost, élet- és munkalehetõséget te-
remtettek. Ez a szobor a miénk lesz! Várjuk 
a támogatást: kívánatos lenne, ha lehetõsé-
gei szerint mindenki hozzájárulna az emlék-
hely létrehozásához. Minden forint számít, a 
jó szándék, az egyetértés a fontos!

FIGYELEMFELHÍVÁS:
- KÉSZPÉNZES GYÛJTÉS NINCS!
- Képeslapot a civil szervezeteink is 

árusítanak, sárga csekk is náluk vehetõ 
át. 

- A számlaszám, amelyre átutalásokat 
várunk: Martfû Város Önkormányzata 
10700309-66893729-51100005 (az utalás 
során kérjük feltüntetni: „BATA-EM-
LÉKMÛRE”). Köszönjük!

A szobor, az emlékhely a miénk lesz, az a-
lapítóknak, az építõknek állít emléket, s a jö-
võnek mutat példát.

Martfû, 2012. november
Bata-emlékbizottság

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan 2012. december 13-án, 
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket december 7-ig várjuk a 
szerkesztõségben.
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Egyre több „babafa” a Kikötõ téren - Fiatal családok 
ültettek ismét emlékfát újszülött gyermekeik nevével

Fiatal családok örömét szolgálva válik 
egyre ismertebbé városunk tavaly életre kel-
tett kedves hagyománya, mely szerint em-
lékfák ültetésére hívják, várják az újszülött 
kisgyermekeket szüleikkel. November 10-
én, immár a harmadik közös ültetés alkalmá-
val kaptak helyet a névtáblákkal díszített fa-
csemeték Martfû leendõ díszterén.

A 2011-ben elindított kezdeményezés 
már az elsõ hívásra nagy népszerûségnek ör-
vendett a szülõk körében. Akkor a Bata-té-
ren kerültek földbe az elsõ emlékfácskák, 
melyeket azóta is szívesen látogatnak a csa-
ládok. A facsemeték gondozását, ahogyan az 
ültetés lebonyolítását is, a Településellátó 
Szervezet munkatársai végzik, amiben ter-
mészetesen bármikor részt vehetnek a fák 
„tulajdonosai” is. 

Szülõk, nagyszülõk örömmel érkeztek a 
faültetés közös eseményére, hiszen ahogyan 
mesélték többen, már hallottak errõl a szép 
hagyományról, számítottak is az önkor-
mányzat hívó levelére, és mindannyian ígér-
ték, nyomon követik majd a gyermekeikrõl 
elnevezett fácskák növekedését. 

– Szeretnénk minél több fát ültetni újszü-
lötteink nevével, hiszen örülünk, ha egyre 
több új lakója van településünknek. Ezek a 
kis fák jelképezik a város és a kisgyermekek 
kapcsolatát, valamint azt, hogy ezek a csalá-
dok szeretnek itt élni. Kérem Önöket, jöjje-
nek el ide, ha csak tehetik, és látogassák a kis 
fácskákat minél gyakrabban – invitálta a 
szülõket a faültetésen dr. Kiss Edit polgár-
mester.

Az idei második ültetéssel már több mint 
30, martfûi kisgyermek nevét viselõ facse-

mete díszíti a Kikötõ-teret, melyek néhány 
év múlva, szép lombot növesztve, nem csak 
az érintett családokat, hanem minden bi-
zonnyal Martfû lakóit, vendégeit is kicsalo-
gatják majd a Tisza-partra.

Magyar Mária

„Sok szépet láttunk” - A Mozgás-
korlátozottak Martfûi Csoportjának 
kirándulásai

Élményekben és látnivalókban gazdag 
hónapok vannak a martfûi mozgáskorlá-
tozottak mögött. Összetartó kis csapatuk 
gyakran szervez utazásokat, kirándulásokat.

Az elmúlt félévben az ország számos 
vidékét, városát meglátogatták, melyrõl 
vezetõjük, Mucsi Józsefné Ibolya számolt be 
lapunknak.

Még a nyári hónapok egyik emlékezetes 
útja volt a Szegedi, ahol a város nevezetes 
látnivalóit tekintették meg. Anna-bálon is 
jártak, mégpedig nem kisebb eseményen, 
mint a szép korúak szépségversenyén. A 
következõ kirándulás Kecskeméten volt, 

ahol a templomok, mûemlékek megtekin-
tése egy igazán kellemes programmal, a 
Katona József Színház elõadásával zárult 
számukra. Szívesen emlékeznek vissza a 
szeptemberi orosházi útjukra, melyet békés-
csabai, majd gyulai kirándulás követett. 
Híres templomokat, múzeumokat látogattak 
meg e városokban. A Balatont sem hagyták 
ki a kirándulások sorából. Fonyód-Béla-
teleprõl indulva Balatonföldvárt, majd 
Tihanyt tûzték ki úti célul, a környék gyö-
nyörû látnivalóit megcsodálva. A csoport, 
mint minden más alkalommal, ezen a kirán-
duláson is nagyon jól érzete magát, hiszen a 
balatoni levegõ, sok szép látnivaló mellett, 
közös bográcsozás és palacsintasütés is 
szerepelt a programok között. Egri útjukról, 

a város szépségén túl, a Gárdonyi emlékház 
és a Szépasszony-völgy emlékeivel tértek 
haza. Csodálatos kirándulóhely Szilvásvá-
rad, ahová a martfûi csoport ezúttal a szol-
noki klubbal közösen látogatott el. Október-
ben Békéscsabára utazott a martfûi moz-
gáskorlátozottak csoportja, ahol 19-én a 
híres Kolbászfesztivál programjai, kóstolói 
várták az odalátogatókat. 

– Sok helyen jártunk, sok szépet láttunk, 
és élményekben gazdagon tértünk haza 
valamennyi kirándulásunkból. Szeretünk 
együtt lenni, ezért közös programjainkon, 
utazásainkon mindig jól érezzük magunkat. 
Az idei év sok szép emlékét szeretnénk egy 
Gödöllõi kirándulással is kiegészíteni – 
emelte ki Mucsi Józsefné.     Magyar Mária
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Közmeghallgatás keretében tájékoztatta 
az érdeklõdõket Martfû város fenntartható 
energetikai akciótervének munkaanyagáról 
dr. Kiss Edit szeptember 20-án, a mûvelõ-
dési központban. Az akciótervben megfo-
galmazott, rövid- és hosszú távú javasla-
tokat már korábban, a Martfû Magazin szep-
temberi számában ismertette a polgármester. 
A fórum résztvevõi az önkormányzat aktu-
ális helyzetérõl, feladatairól is informálód-
hattak a nyilvános képviselõ-testületi ülé-
sen.

Folyik a víz- és csatornamû átadása. 
Maga a szolgáltatás továbbra is önkormány-
zati feladat lesz, és a vízmû is városi tulaj-
donban marad. A városvezetés a nagy közös 
szolgáltatók közül a korszerû körülmények 
között mûködõ, Bácsvíz Zrt-hez csatlako-
zik. 

Átalakul a szociális ellátórendszer. A 
Gondoskodás Háza csõdje miatt számos 
szolgáltatás kerül vissza önkormányzati el-
látásba. Szociális szolgáltató központot hoz 
létre az önkormányzat. Az idõsek nappali 
klubja, a házi segítségnyújtás, a szociális 
étkeztetés, a gyermekjóléti szolgáltatás és a 
családgondozás egy intézmény keretében 
mûködnek jövõ év januártól.

Javában tart a közigazgatás átalakítása, 
a járási hivatalok kialakítása. A polgármes-
teri hivatal dolgozóinak egy részét a Kor-
mányhivatal veszi át. Az önkormányzat arra 
törekszik, hogy akit csak lehetséges, vegyen 
át a járási hivatal, minél kevesebben legye-
nek azok, akiknek esetleg itthon meg kell 
szüntetni a munkaviszonyát.

Pályázatot nyújt be az önkormányzat az 
Egészségügyi Központ energetikai fejlesz-
tésére, bõvítésére. A beruházást követõen a 
gyermekorvosi rendelõ is az Egészségházba 
kerülne át.

– Ilyen nagy átalakítások mellett a saját 
programjaink megvalósítására is mégiscsak 
kellene idõt szánnunk – hangsúlyozta a fóru-
mon dr. Kiss Edit. A képviselõ-testület, 
tervezett európai uniós pályázatai feltétele-
ként, integrált városfejlesztési stratégia 
készíttetését határozta el. Pályázatot nyújt be 
az önkormányzat a Május 1 úti lakások, a 
garzonlakások, a szobabérlõk háza megújí-
tására, szociális célú bérlakásokká alakí-
tására. Ha el tudnánk végezni a korszerû-
sítést, akkor kisebb rezsi számlával kellene 
számolnunk, számolniuk a nehéz körülmé-
nyek között élõknek.

Az emberi beavatkozás következtében 
létrejött nagy klímaváltozás miatti környe-
zetvédelmi elkötelezettség az egyik oka a 
fenntartható energetikai akcióterv elké-
szíttetésének. A másik pedig, hogy sokan 
alig tudják kifizetni a számláikat, az energia 
szökik a vékony, szigeteletlen falakon, rossz 
nyílászárókon. Egyre többen kérnek segít-

séget a számláik kifizetéséhez. A képviselõ-
testület azt gondolta, hogy ebben a lakos-
ságot segíteni kell. A fenntartható energe-
tikai akcióterv azt a célt szolgája, hogy 
komplexen felmérje, mi a kiindulópont, mit 
szeretnénk elérni, és meghatározza az ehhez 
szükséges eszközöket, s hogy európai uniós 
pályázatok igénybevételével, akár önállóan 
pályázhassunk valamely programpont meg-
valósítására.

Az önkormányzatnak vannak saját esz-
közei is, mint a lakásvásárlási alap, amely 
szabályozottan alkalmas arra, hogy támo-
gatni tudjuk a lakóépületek szigetelését, 
energetikai célú felújítását. Problémát jelent, 
hogy a nem lakásszövetkezeti keretekben 
mûködõ társasházak között alig van olyan 
épület, ahol felújítási alapot képeznek. Ezért 
létrehozunk egy olyan önkormányzati 
szervezetet, amelynek a feladata az ingat-
lanok felújítása lesz. Meg kell találnunk 
azokat a lehetõségeket, forrásokat, hogy 
mégis felújíthatóak legyenek ezek az épü-
letek.

A vállalkozók szándékainak ismerete is 
fontos – emelte ki dr. Kiss Edit. – A Tisza 
Joule Kft. törpe biomassza erõmû építését 
tervezi, amely beépül az energetikai prog-
ramba. A termál energia újbóli jelentõs 
hasznosítása sem olyan távoli. A két martfûi 
termálkút közül az egyik a fürdõzést szol-
gálja, a másikat részben az intézmények, 
részben lakóépületek fûtésére hasznosítaná 
az önkormányzat, akár a szociális városre-
habilitációs pályázat segítségével.

Az akcióterv részletezi, és közzé is tettük, 
hogy milyen ütemezés mellet gondolnánk 
ezeket a feladatokat megvalósítani. A pályá-
zati lehetõségeken nagyon sok múlik. Még 
ebben az évben szeretnénk létrehozni az 
említett, lakosságot a pályázatokban is 
segítõ városfenntartó szervezetet, hogy 
minél több épületet korszerûsíthessenek. A 
Bata-lakótelep védendõ érték, védelem alá 
is kerül. Ezt a módot találtuk ki, hogy sor  
kerülhessen a lakótelep épületeinek a rend-
betételére.

A fórumon többen örömmel üdvözölték a 
Bata-lakótelep védelembe vételét, és kellõ 
szabályozást sürgettek a lakótelep egységes 
arculatának és kertvárosi jellegének meg-
õrzése érdekében. Az elhangzott rosszalló 
vélemények alapján sokan azt hiszik, hogy 
csak a bejárati ajtón belül van felelõsségük, 
vagy azt gondolják, hogy a lakóépületek 
környezetében azt építenek, amit akarnak. 

– Az ingatlankezelõ szervezet azokat a 
társasházakat fogná egybe, amelyeket nem a 
Tyereskova Lakásszövetkezet lát el. Ez a 
lakások fele. Bár akként vannak bejegyezve, 
a Bata-lakótelep épületei sem mûködnek 
valódi társasházként. Jelentõs ösztönzõ erõ 
lesz, ha támogatást biztosít az önkormányzat 
azoknak, akik elhatározzák az épületük 

rendbetételét, szigetelését, különösen, ha 
pályázni is tudnak erre a célra. 

A városfejlesztési stratégiával kapcsola-
tos elsõ pályázatunk a szociális város-
rehabilitáció terén, társasházak felújítására 
is vonatkozik. Volt és lesz is még olyan pá-
lyázati lehetõség, amely meglévõ lakóte-
lepek, vagy egész területek felújítását 
szolgálja. Nekünk erre kell készülnünk szer-
vezetileg, és az anyagi forrásaink terén is – 
hangsúlyozta a polgármester.

Az integrált városfejlesztési stratégia 
készítõi számos itt élõt hallgattak meg. Az 
így kapott információk alapján kérdõívet ál-
lítottak össze. Önkormányzati szakemberek 
és helyi képviselõk töltették ki a kérdõí-
veket, hallgatták meg a település háromszáz 
lakójának városfejlesztéssel kapcsolatos 
véleményét, elképzeléseit. 

Sági István országgyûlési képviselõ arra 
hívta fel a jelenlévõk figyelmét, hogy ma-
gánszemélyek is pályázhatnak lakóingat-
lanaik energetikai felújítására. A pályázat-
írásban és akár a szükséges önerõ biztosí-
tásában is segítséget kaphatnak, minõsített, 
nyilvántartott kivitelezõktõl.

Belátható idõn belül nem bõvíthetõ az 
iskolakonyha jelenlegi, 850 fõs kapacitása, 
amely szeptembertõl kizárólag a gyermek- 
és szociális étkeztetést szolgálja. A Gon-
doskodás Háza bezárását követõen, július 1-
jétõl az önkormányzatnak át kellett vennie a 
szociális étkeztetést, nincs mód a külsõs 
szolgáltatásra. A fórumon az is elhangzott, 
hogy aki az állapotánál fogva nem képes ott-
hon fõzni, az jelentkezhet az önkormányzat 
szociális osztályán, ahol megállapítják, 
hogy megfelel-e a jogszabályi feltételeknek, 
jogosult-e erre a szolgáltatásra. 

Az önkormányzat keresi a megoldást a 
galambinvázióra. A befogás és a vegysze-
rezés sem vezetett eddig eredményre az 
egyre gyarapodó galambpopuláció ellen, 
amely, a fertõzésveszély mellett, számos 
városközponti társasház lakóinak életét is 
megkeseríti. „Beetetni” és csapdába csalni 
sem lehet õket, mert elsõsorban a növény-
olajgyár területén táplálkoznak.

Forrás hiányában egyelõre nem nyert a 
Gesztenye sor - Május 1 utak felújítására 
benyújtott önkormányzati pályázat. Addig 
is, amíg nem sikerül pályázati úton felújítani 
ezt a két kulcsfontosságú utat, forgalomsza-
bályozásra készül az önkormányzat.

A közmeghallgatás végén dr. Kiss Edit 
arról is tájékoztatta az érdeklõdõket, hogy 
vállalkozói fórumot szervez az önkormány-
zat a városfejlesztési tervekkel, a közvé-
lemény-kutatás tapasztalataival és az ener-
getikai programmal kapcsolatban. Ha kör-
vonalazódik a jövõ évi költségvetés, arról 
ugyancsak közmeghallgatás keretében ad 
tájékoztatást. A képviselõ-testület kész-
séggel felkeresi a klubok, civilszervezetek 
közösségeit is. Szívesen vesznek minden 
véleményt, igyekeznek hasznosítani azokat.

Herbály Jánosné

Társadalmi vita Martfû város fenntartható
energetikai akciótervérõl



ÜNNEPELTÜNK

2012. november8. oldal

„Nehéz méltónak lennünk az '56-os áldozatokhoz”

Ünnep és emlékezés, szabadságvágy és 
fájdalom, kivándorlás és itthon maradás, for-
radalom és népfelkelés, változás és reform, 
követelések és megtorlás, s még számtalan, 
1956 októberéhez köthetõ fogalom. Ezek a 
fogalmak az 56 évvel elõttünk járó nagyapá-
ink, nagyanyáink, barátaink tiszteletére szó-
ló fogalmak.

Az 1849-es szabadságharchoz hasonló-
an, az orosz muszka eltaposta hõsies küzdel-
münket. Következett a megtorlás, ami sok-
kal súlyosabb volt, mint 1849 megtorlása. A 
következõ három évben mintegy négyszáz 
embert végeztek ki, több mint huszonegye-
zer személyt deportáltak, tizennyolcezer fõt 
internáltak, lehetõvé tették a 16 év feletti fia-

rendszer ellen szólókat, a szocialista eszmé-
ket nem vallókat megfigyelték, megfe-
nyegették, ellehetetlenítették. Közéjük tar-
tozott Kenyeres Lajos plébános atya is, aki 
Tiszavárkonyban teljesített egyházi szolgá-
latokat, tanította a gyerekeket, segítette a be-
tegeket, de elvetette az erõszakos téeszesí-
tést – ember volt a megfélemlítések idején. 
Ennek lett mártír áldozata 1957 februárjában 
– emlékeztetett Molnár Aranka.

A József Attila Általános Iskola diákjai-
nak ünnepi mûsorát a szabadságvágy, a fáj-
dalom, a kivándorlás vagy itthon maradás 
kínzó kérdése hatotta át, megrázó erõvel. Az 
orosz megszállás elõl menekülõ, Szolnok-

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 
máig ható történéseire, hõseire és mártírjaira 
emlékeztünk az október 23-án, a mûvelõdési 
központban megrendezet önkormányzati 
ünnepségen. Elsõként Molnár Aranka, a 
Damjanich János Szakképzõ Iskola, Gimná-
zium és Kollégium igazgatójának ünnepi 
gondolatait hallhattuk, majd a József Attila 
Általános Iskola diákjai idézték meg múl-
tunk e dicsõ idõszakát. Az ünnepi program 
hagyományosan, fáklyás felvonulással foly-
tatódott. Új helyszínre érve, a Martfûi Refor-
mátus Templom 1956-os emlékhelyénél, 
Kupai-Szabó Kornél református lelkész 
mondott ünnepi beszédet. Végül, a fáklyák 
és mécsesek imbolygó fényénél, az emléke-
zés koszorúit is elhelyezték az ünneplõk.

– A legázolt, bilincsbe vert Magyarország 
többet tett a szabadságért és igazságért, mint 
bármelyik nép a világon az elmúlt 20 eszten-
dõben. Ahhoz, hogy ezt a leckét megértse a 
fülét betömõ, a szemét eltakaró nyugati tár-
sadalom, sok magyar vérnek kellett elhull-
nia. S ez a vérfolyam most már alvad az em-
lékezetben. A magára maradt Európában 
csak úgy maradhatunk hívek Magyarország-
hoz, ha soha és sehol el nem áruljuk, amiért  a 
magyar harcosok az életüket adták, és soha, 
sehol – még közvetve sem – igazoljuk a gyil-
kosokat. Nehéz minékünk méltónak lenni 
ennyi áldozatra – idézte Albert Camus szépí-
ró gondolatait ünnepi beszédében Molnár 
Aranka.

– Nekünk, mai magyaroknak, mai mart-
fûieknek is nehéz méltónak lenni az 56-os 
áldozatokhoz. Hiszen az 56-os fiatalok olyat 
tettek, aminek világraszóló hangja van. 

talkorúak esetében is a halálbüntetést, mint-
egy nyolcszázhatvan személyt a Szovjetuni-
óba deportáltak, több mint kétszázezer em-
ber volt kénytelen elhagyni a hazáját.

ról Sopronba tar-
tó vonaton ülõk a 
még le nem zárt 
határon át Auszt-
riába készülve ví-
vódtak: menjenek 
vagy maradja-
nak… 
Eredj, ha tudsz... 
Eredj, ha gondolod, 
Hogy valahol, bár-
hol a nagy világon 
Könnyebb lesz 
majd a sorsot hor-
danod, Eredj... 
Szállj mint a fecske, 
délnek,
Vagy északnak, 

mint a viharmadár, 
Magasából a mérhetetlen égnek 
Kémleld a pontot, 
Hol fészekrakó vágyaid kibontod. 

A forradalom leverését követõ évtizedek-
ben tilos volt errõl az idõszakról beszélni, el-
lenforradalomnak bélyegezték. A politikai 
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Eredj, ha tudsz. Eredj, ha hittelen 
Hiszed: a hontalanság odakünn 
Nem keserûbb, mint idebenn. 
Eredj, ha azt hiszed, 
Hogy odakünn a világban nem ácsol 
A lelkedbõl, ez érzõ, élõ fából 
Az emlékezés új kereszteket.

. . .
Ha majd úgy látod, minden elveszett: 
Inkább, semmint hordani itt a jármot, 
Szórd a szelekbe minden régi álmod; 
Ha úgy látod, hogy minden elveszett, 
Menj õserdõkön, tengereken túlra 
Ajánlani fel két munkás kezed. 
Menj hát, ha teheted. /Reményik Sándor/

– Azon az ünnepen szólhatok lelkészként 
a szentírás alapján, amelyik egy olyan ese-
ményre emlékezik, amit én nem éltem át, hi-
szen jóval az '56-os események után szület-
tem. De szeretem ezt az országot, ahová az 
Isten teremtett, s tudom, tudjuk, van mit ta-
nulnunk azokból a napokból, azoktól az em-
berektõl, akik ott nem törtek meg, hanem 
hûek voltak mindahhoz, amiben hittek. Ma-
gyarország 1956 õszén megpróbált a szen-
vedéstõl és a fájdalomtól megszabadulni. A 
forradalom és a szabadságharc kifejezésre 
juttatta a magyar nép törekvését és elszánt-
ságát sorsának kézbevételére az õt sanyarga-
tó hatalommal szemben – folytatta az ünnepi 
gondolatokat, a fáklyás felvonulást követõ-
en, Kupai-Szabó Kornél református lelkész.

– De nem marad sötétség ott, ahol elnyo-
más van, s a nép, amely sötétségben jár, nagy 
világosságot lát. A halál árnyékának földjén 
lakókra világosság ragyog – idézte a Szentí-
rási igeszakaszt. – Nem erõltetett dolog pár-
huzamot vonni az elnyomástól megalázott 
bibliai nép és az ötvenes évekbeli Magyaror-
szág között. Hiszen elnyomás volt politikai 
értelemben, de elnyomás volt lelki értelem-
ben is. Elég ehhez kinyitni a történelem-
könyveinket, de talán még jobb meghallgat-
ni azokat az idõseket, akik mindezt átélték.

A magyarországi '56-os eseményeket 
többen hasonlították, hasonlítják villámlás-
hoz. Nem látta senki elõre, de hirtelen becsa-
pott. Egyszerre mintha lehetõsége támadt 
volna az országnak legyõzni azt az elnyo-
mást, amiben élt. A szabadság karnyújtás-
nyira közeledett. Minden tisztelet azoknak, 
akik akkor hittek ebben és megpróbálták. A-
zoknak, akik úgy látták, hogy harcolni kell a 
szabadságért. Õk ma is tanítanak minket. A 
sok közül egy tulajdonságuk nagyon is kitû-
nik az 1956-os eseményekbõl. Meglátták a 
kiutat, s nem csak sóvárogtak, hanem el is 
indultak, vagyis a sötétségben felragyogott 
számukra a világosság lehetõsége. 

Jézus Krisztus maga mondja önmagáról: 
Én vagyok a világ világossága. Ezt üzeni, ezt 
kiáltotta a Szentírás évszázadokon keresztül 
az akkori embereknek, s üzeni a mai keresz-
tyéneknek. Ezt szeretném én is hangsúlyoz-
ni ma, ezen a szabadságünnepen: Magyaror-
szágnak Krisztus kell. Ebben a mai, nehéz 
helyzetben lévõ országban hisszük, csakis õ 
hozhat világosságot, õ adhat valódi szabad-
ságot.                              Herbály Jánosné 

Mozogj többet az egészségedért!

mai program keretében elõadások hang-
zottak el a nõk egészségének védelme jegyé-
ben. A Rákbetegek Országos Szövetsége 
tagszervezetei közül a tápiószelei és szentesi 
klubok tagjai, valamint a Szolnoki Napfor-
duló Szolgálat vezetõje fogadta el meghívá-
sunkat.

Mikéné Bodor Mária a Rákbetegek Or-
szágos Szövetségének elnöke elõadásában 
az Europa Donna (nemzetközi mellrák elle-
nes szövetség) mûködésérõl, céljairól, ered-
ményeirõl beszélt. A tizennyolc éves múltra 
visszatekintõ szervezetnek jelenleg közel öt-
ven országban vannak tagjai. A mell egész-
ségének napját 2007 óta minden év október 
15-én rendezi az Európa Donna, s egyre több 
ország csatlakozik a kezdeményezéshez. 

A rendszeres mozgásnak nagy jelentõsé-
ge van a daganatok megelõzésében. Az Eu-
ropa Donna jelszava „Maradj egészséges és 
aktív! A rendszeres fizikai aktivitás csök-
kenti a mellrák kockázatát!”

Már napi fél óra gyors sétával is igen so-
kat tehetünk az egészségünkért, hisz tudo-
mányosan bizonyított tény, hogy az ösztro-
génhormon – mely a daganatok igen nagy 
százalékának növekedéséért nagyban fele-
lõs – a zsírszövetekben raktározódik. Errõl 
dr. Gritzné Gyõry Zsuzsanna, a Rákbetegek 
Országos Szövetségének elnökhelyettese, 
egészségnevelõ fõiskolai tanár beszélt.

Azt hangsúlyozta, hogy az egészségtuda-
tos életmód nem egyenlõ a salátaevéssel! A 
rendszeres mozgás nagyon fontos. Nincse-
nek tiltott ételek, csak a mennyiségre, az ará-
nyokra kell nagy figyelmet fordítani.

„Az egészség a teljes fizikai, szellemi és 
szociális jóllét állapota és nem pusztán a be-

tegség, illetve a nyomorékság hiánya” – a 
WHO (Egészségügyi Világszervezet) meg-
fogalmazása szerint.

Közismert tény az is, hogy az egészség fõ 
feltétele a tisztaság. Fontos  a lelki egészség, 
s jó ha idõsödõ korban  vigyázunk a szellemi 
frissesség megõrzésére is.

Dr. Kiss Edit polgármester, a rendezvény 
fõvédnöke – az egész napot velünk töltötte. 
Elismeréssel szólt a Jóreménység Klub tevé-
kenységérõl, hogy felvállaltuk a szûrõvizs-
gálatok népszerûsítését, szervezését. Arról is 
büszkén beszélt, hogy a martfûi nõk az át-
lagnál jóval nagyobb arányban vesznek 
részt a mammográfiai vizsgálaton.

Nagy örömünkre sokan elfogadták meg-
hívásunkat a délutáni sétára és kerékpáro-
zásra. A mellrák elleni sétát idén már harma-
dik alkalommal rendezzük meg, s jó érzés, 
hogy egyre többen csatlakoznak hozzánk. 
Köszönjük a Martfûi Úszó és Triatlon Klub 
tagjainak, a nyugdíjas kluboknak, pe-
dagógusoknak, szülõknek, gyerekeknek, 
polgárõröknek, civil szervezetek tagjainak, 
hogy velünk együtt kerékpároztak, sétáltak, 
hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez, se-
gítettek felhívni környezetünk figyelmét az 
egészség védelmének fontosságára.

Elõadóink, Mikéné Bodor Mária és dr. 
Gritzné Gyõry Zsuzsanna, a Rákbetegek Or-
szágos Szövetségének vezetõi a sétára és ke-
rékpározásra összegyûltekhez is szóltak, 
hangsúlyozva a mozgás fontosságát az 
egészség megõrzésében. Mindannyian tehe-
tünk önmagunkért, ha odafigyelünk szerve-
zetünkre, ha többet mozgunk, s részt ve-
szünk a szûrõvizsgálatokon. 

Máté Gizella
a Jóreménység Klub Egyesület elnöke

„Maradj egészsé-
ges és aktív!” 
A rendszeres fizikai 
aktivitás csökkenti 
a mellrák kocká-
zatát.
/Europa Donna 
ajánlása/ 

Október 12-én a Jóremény-
ség Klub tagjainak szervezé-
sében Europa Donna nap volt 
városunkban. Délelõtt szak-
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

• Személyi hitel

• Adósságkezelõ hitel kedvezõ feltételekkel

• Lakossági, vállalkozói számlavezetés

• Internetbank

Hívjon, keressen minket!

Leier tetõcserép akció november 30-ig  
2Toscana Palazzo      1890 Ft/m
2              Classic       1590 Ft/m
2              Terra          1590 Ft/m
2Vanetto téglavörös  1640 Ft/m

Idomcserepek, kiegészítõ - 15%
Magasépítési termékek - 20%

Leier kémény rendszerek:

LK, LSK, TURBO, MULTIKERAM,
MULTIKERAM LAS - 28%

4 raklap felett ingyenes házhoz szállítás!

Magyar cement: 2980 Ft/q

Tüzelõanyagok:

- Osztályzott lignit 20-50-es:  2 100 Ft/q
- Kalodás tûzifa:  29 000 Ft/ kaloda

- Akác:  2 600 Ft/q
- Bükk, tölgy:  2 300 Ft/q

"

"
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• Eladó ELEKTRA-7000 négykerekû elektromos moped, stabil, kültéri használatra, 

kitûnõ állapotban. Érdeklõdni lehet telefonon: 56/450-153
• Gyermekfelügyeletet és bejárónõi munkát vállalok, nagy gyakorlattal, referen-

ciával. Tel.: 70/328-2799
2• Eladó Martfû, Szolnoki u. 104. IV. emelet 14. sz. alatti, 57 m -es, kétszobás, erkélyes 

(napernyõs, szúnyoghálós, redõnyös) lakás, önálló földszinti tároló helyiséggel, 
2valamint a Sallai úton lévõ, 21 m -es garázs. Érd.: 450-775, 30/769-5450

2• 48 m -es, 2. emeleti, Ifjúság úton lévõ lakás eladó, sürgõsen. Érdeklõdni: 06 20-968-
4817

2• Martfûn, Május 1. u. 16. II. emeleti (szoba, konyha, fürdõszoba, pince, kamra), 34 m -es 
lakás eladó. Érdeklõdni: 30/476-4933, 56/313-594, este.

•  Martfûn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgõsen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638

2012. novemberMelléklet

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész  adjunktus

LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a lakosságot, hogy õszi 

lomtalanításunkat 
2012. november 17-én,  szomba-

ton végezzük. 
A szokásoknak megfelelõen az elszál-

lítandó hulladékot (szállítható állapot-
ban) november 16-án, péntek estig szí-
veskedjenek kirakni.

ELEKTRONIKAI
HULLADÉKGYÛJTÉS

2012. november 17-én, szombaton, 
9-12 óráig minden használaton kívüli, 
korábban árammal mûködõ gépet, készü-
léket le lehet adni a Mártírok úti volt 
iskolaépület udvarán.

A lomtalanítás ideje alatt munkatár-
saink és a Martfûi Polgárõrség tagjai 
fokozott figyelemmel kísérik a guberálók 
tevékenységét. Ellenük köztisztasági 
szabálysértés miatt indulhat eljárás, ha 
gondatlanságot illetve szemetelést ta-
pasztalunk.

Településellátó Szervezet

Idõsgondozásért teljes vagyon
 Martfûi, egyedülálló, komoly, idõsebb 

nyugdíjas, szenvedélymentes férfi va-
gyok. Keresek egy jólelkû, megbízható, 
kedves nyugdíjas hölgyet. Segítsége vég-
leges, mely a teljes életünkre szólna. Mint 
örökös, kényelmes élet fogja érni. Anyagi 
helyzet jó, minden megvan. Egy kétszo-
bás lakás igényesen berendezve. Már a 
teljes téli fûtésre szívesen fogadom, in-
gyen. Szakképzett hölgy elõnyben. Meg-
beszélésre várom. Tel.: 56/450-637

Idõsgondozásért teljes vagyon

Tel.: 56/450-637

 Martfûi, egyedülálló, komoly, idõsebb 
nyugdíjas, szenvedélymentes férfi va-
gyok. Keresek egy jólelkû, megbízható, 
kedves nyugdíjas hölgyet. Segítsége vég-
leges, mely a teljes életünkre szólna. Mint 
örökös, kényelmes élet fogja érni. Anyagi 
helyzet jó, minden megvan. Egy kétszo-
bás lakás igényesen berendezve. Már a 
teljes téli fûtésre szívesen fogadom, in-
gyen. Szakképzett hölgy elõnyben. Meg-
beszélésre várom. 

Tisztelt Fogyasztók!
A tél közeledtével egyre inkább szá-

mítani lehet az éjszakai lehûlések foko-
zódására, a fagyok beköszöntére. Mint 
minden évben, idén is fel kívánjuk hívni 
szíves figyelmüket, hogy a vízmérõk, e-
gyéb hálózati elemek elfagyását mege-
lõzõ feladataikat szíveskedjenek elvé-
gezni.

Az elmúlt tél hideg idõjárása és a vé-
dekezés elmaradása több esetben oko-
zott jelentõs kárt, amely a fogyasztó 
számára, a vízmérõ cseréjének költségén 
kívül, az esetlegesen elfolyt víz díjának a 
megfizetését is jelentette.

Mindez megelõzhetõ, ha a szükséges 
víztelenítési munkák még a fagyok elõtt 
megtörténnek, illetve áttekintik az akna-
fedelek állapotát, a vízóraaknák szige-
teltségét.

Településellátó Szervezet

Elõzük meg a vízmérõk elfagyását!

MUNKAERÕ-TOBORZÁS
Értesítjük az érdeklõdõket, hogy 

2012. december 11-én kedden 9,30 
órakor a Polgármesteri Hivatal tanács-
kozótermében a STADLER Trans 
Hungary Ltd. szolnoki gyáregysége 
munkaerõ-toborzást tart, elsõsorban 
vasipari szakmával rendelkezõk szá-
mára.

Polgármesteri Hivatal

VÁLLALKOZÓI FÓRUM
Értesítjük a Tisztelt Egyéni Vállalko-

zókat, Gazdasági Társaságokat, hogy 
2012. november 28-án szerdán, 16,00 
órakor a Városi Mûvelõdési Központ 
tanácskozótermében fórumot tartunk a 
Széchenyi Programiroda, a Goodwill 
Consulting KFT és a Munkaügyi Köz-
pont Szolnoki Kirendeltségének közre-
mûködésével, az aktuális pályázati, tá-
mogatási lehetõségekrõl.

Minden érdeklõdõt szeretettel vár:
Martfû Város Önkormányzata és a 

Vállalkozók Klubja

APRÓKÁK
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KIADÓ IPARI INGATLAN  

Martfû ipari részén, a Tisza parton kiadó 200 m  

fûthetõ mûhely, 15 m  öltözõvel, 250 m  fûtetlen 

raktárral, 1500 m  szabad területtel.

• Teljes közmû 

• Ipari áram 3x175 A • Tûzvédelmi osztály: B 

• Õrzött terület  

• Bérleti díj: 200 000 Ft+ ÁFA+ üzemeltetési díjak 
(villamosenergia fogyasztás) 

• A terület kamionnal megközelíthetõ.

Érdeklõdni lehet a 06 30/9602-845 telefonszámon.

2

2 2

2

ÉPÜLETBÁDOGOS 

munkák

- ereszcsatornák,
- falszegélyek,

- kéményszegélyek
készítése, javítása,

kedvezõ áron, 
garanciával.

Telefonszám:

70/500-2916 

ÉRTESÍTÉS TÜDÕSZÛRÉSRÕL
Martfû Város Polgármesteri Hivatala értesíti a 

lakosságot, hogy a lakosság részére TÜDÕSZÛRÕ 
VIZSGÁLATOT szervez 

2012. november 5-tõl 2012. november 30-ig.

A szûrés helye: Bérlõk háza 3 
Martfû, Ságvári út 6. /volt férfi munkásszálló/

A szûrés ideje: 
Hétfõ : 12-17 óráig
Kedd:   8-13 óráig
Szerda: 12-17 óráig
Csütörtök:   8-13 óráig
Péntek:   8-13 óráig

Utolsó szûrési nap: 
/2012. november 30. péntek/ 8-12.30 óráig

A szûrés elvégzéséhez a betegkártya bemutatása 
szükséges, a szûrés 40 év felett ingyenes, 40 év 

alattiaknak térítésköteles. 

A 40 év alattiak szûréséhez egészségügyi könyvhöz kötött 
munkakörök estében foglakozás-egészségügyi orvosi, egyéb 

esetekben háziorvosi beutaló szükséges.
A szûrés helyén a beutaló bemutatása után vehetõ át a 

postai csekk.

18 éven  aluliaknak üzemorvosi vagy iskolaorvosi beutalót 
kell kérni, és a szûréskor szükséges a szülõ jelenléte  a szülõi 

beleegyezõ nyilatkozat aláírása végett.
Kérjük, hogy a tüdõszûrésen saját érdekében jelenjen meg!

Polgármesteri Hivatal
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Üdvözöljük
újszülötteinket

Szeptember 26.
Kusmiczki Lia Zamira
Papp Szilvia Linda - Kusmiczki 
Csaba
Gesztenye sor

Szeptember 30.
Szûcs Lara
Osztényi Gyöngyi - Szûcs Norbert
Szolnoki út

Szeptember 22.   
Nagy Zalán
Nagy Zsuzsanna - Nagy Béla        
Május 1 út

Október 4. 
Grúz Boglárka
Pósa Krisztina - Grúz Csaba 
Martfû, Zsófia

Október 11.
Gazdag Soós Zétény
dr. Szûcs Hajnalka - Gazdag Soós 
Attila
Szolnoki út

Október 26.
Farkas Olívia Helga
Csurgó Marianna - Farkas György
Jókai út

Október 27.
Forgó Máté
Busa Ágnes - Forgó Attila
Szolnoki út

November 8. 
Székely Szonja
Turcsányi Andrea - Székely Richárd 
Martfû, Zsófia                     

Értesítés az ebek kötelezõ chip-elésérõl

Tisztelt Ebtulajdonos!

A 115/2012. (VI.11.) Korm. rendelet értelmében 2012. december 31-ig kötelezõ a ku-
tyák chip-pel történõ ellátása.

Az Önkormányzat támogatni kívánja a Tisztelt Ebtulajdonosokat, a Környezetvédel-
mi Alap terhére, a felmerülõ költségek viselésében. Ennek alapján szervezett városi akció 
keretén belül lesz most lehetõsége jogszabályi kötelezettségének teljesítésére, az alábbi 
feltételekkel:

2012. november 21-én, szerdán, 14-tõl 17 óráig a Településellátó Szervezet Posta 
melletti telephelyén (volt AC raktár épülete) kerül sor az ebek chip-elésére.

A beültetés költsége, az adminisztrációs díjjal együtt, összesen 3.700.- Ft, melybõl 
Martfû Város Önkormányzata, a helybeli lakosok számára, háztartásonként egy kutyára 
vonatkozóan 1.000 Ft-ot átvállal, így 2.700 Ft kedvezményes áron végzi el az állatorvos a 
beavatkozást.

Kérjük, hogy a kutyák oltási könyvét hozzák magukkal. A kutyák chip-pel történõ 
ellátása az ebnyilvántartás és a tulajdonos lakcímkártyája alapján történik. 

Felhívom a figyelmét, hogy a megadott idõpontban és helyen újból lehetõség lesz a ve-
szettség elleni pótoltásra, valamint egyéb állatbetegség elleni védõoltásra, féregtelenítõ 
tabletták igénylésére, a korábbi tájékoztatás szerinti áron. 

Martfû, 2012. november 8.
               Dr. Kiss Edit sk.             Szász Éva sk.           Dr. Konrád Ede stock. 
                 polgármester                    jegyzõ                           állatorvos

(A fokozott érdeklõdésre tekintettel, a felhívás megjelenését követõen, az 
önkormányzat egy héttel késõbbre, 2012. november 28. szerdára is megszervezte az 
ebek chip-pelését. Ugyanazon feltételekkel, de más helyszínen, az Óvárosban, a 
Kossuth úton, a Kossuth Nyugdíjasklub helyisége elõtti területen, 14 órától 17 óráig 
várják az ebtulajdonosokat.)

Jelentkezési feltételek: kategóriára ér-
vényes jogosítvány, szakmai igazolólap, 
önéletrajz.

Jelentkezés: Gyõri Imre, tel.: 56/580-
365, 06-30/606-2626, 

vagy személyesen: Kunszentmárton, 
Erdõ tér 30.

AUTÓBUSZVEZETÕT
KERESÜNK

Bujdosó Lajosnét
házassági évfordulójukon

sok szeretettel köszönti: férje.
1952. november 18.

Köszönet mindenért, a boldog 
percekért!

 ERDEI SÁNDOR
halálának 7. évfordulóján.

Szeretõ lányod, vejed, unokáid

Megállt egy drága szív, mely élni vágyott,
pihen egy áldott kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled üres és szomorú a házunk,
nem hisszük el, hogy Téged hiába várunk.
Nem vársz már bennünket ragyogó 
szemekkel,
nem örülsz már nekünk szeretõ szíveddel.
De abban reménykedünk, hogy jó helyre 
mentél,
hisz Te a jónál is jobbat érdemeltél.

MEGEMLÉKEZÉS

Köszönjük a Fogyatékkal Élõk Országos 
Találkozójának megrendezéséhez nyújtott 
támogatást.

Martfû Város Önkormányzata: Dr Kiss Edit 
polgármester; Sági István országgyûlési képvi-
selõ; Bunge Növényolajipari Zrt. - Balogh Imre 
igazgató úr; Tóth István vállalkozó; Juci Divat-
áru üzlet; Kovács Zsolt: Zöldség - Gyümölcs; 
Martfû összes virágboltja illetve szalonja; Fehér 
Imre vendéglátó üzlet; Bartus Csaba Kuckó Kft; 
Kehely Cukrászda - Nagy Jánosné; Arany Fõnix 
Gyógyszertár; Diana Gyógyszertár; Kis Péter: 
Zöldség - Gyümölcs Üzlet; Lékó Barbara - Kéz- 
és Körömápolás; Panyik Dalma kozmetikus; 
Elektro Shop; Tokody Anna (200 fõre varrt 
terítõt támogatásként); Czinege József fényké-
pész; Sztera-Szolg Kft Martfû; 100 Ft-os bolt, és 
még sokan mások, a vendégek, a martfûi klubok, 
Asztalos Árpádné Kocsis Enikõ és a Martfû Mé-
dia munkatársai. Gonda Istvánné, Tarjányiné 
Tasnádi Edit. Valamennyi képviselõnek köszö-
net az anyagi és erkölcsi támogatásért. A saját, az 
egyesület és a klubtagok nevében köszönjük a 
támogatásokat, tombolatárgyakat.

Mucsi Józsefné
Mozgássérültek Martfûi Egyesületének 

és Klubjának vezetõje

CSONTSÛRÛSÉG MÉRÉS

Helye:
Martfû Egészségügyi Központ

Ideje:
2012. december 17. hétfõ, 8 órától

Jelentkezés:
Martfû, Egészségügyi Központ 
Dr. Solt Magdolna: 56/452-138

Fülöp Anikó 56/452-139

A vizsgálat díja: 2000 Ft
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Irány a Vadnyugat – Óvodabál teltházzal, 
a tavalyinál is nagyobb sikerrel

Meddig lehet ezt még fokozni? – merül 
fel a kérdés, amikor kisvárosunk egyik ren-
dezvénye, az ovibál évrõl évre szûnni nem a-
karó lendületével és kivételes hangulatával 
bolygatja fel Martfû közéletét. A Portyázó 
Porontyok Alapítvány javát szolgáló bálok 
sorában az idei, november 10-én, már a 12. 
volt a Játékvár Óvoda és Bölcsõde életében. 

Az intézmény alapítványa és kollektívája 
azt a célt tûzte ki, hogy olyan bevételekhez 
jusson az alapítvány, amellyel a gyerekek 
esélyegyenlõségét tudják javítani. Játékok, 
fejlesztõ eszközök vásárlása is szerepel min-
den évben a bálon befolyt adományokból, 
melyek ugyancsak a gyermekek javát szol-
gálják.

Az egyre nehezebb anyagi körülmények 
ellenére, szinte kivételes módon gyûlik mé-
gis a pénz az alapítvány számláján, mely a 
martfûiek segítségnyújtó szándékát dicséri. 
Az idei bál teltházas közönségével, bevéte-
lével és a felajánlásokkal a tavalyit is túlszár-
nyalva zárta az estét. Ami pedig az alapítvá-
nyi törekvéseken túl a bál hangulatát, mû-
sorait illeti, szemmel láthatóan képes volt 
még a tavalyit is felülmúlni. Az óvodák és a 
bölcsõde lelkes kollektívája, a szülõk és va-
lamennyi segítõ odaadó, önzetlen munkája 
ezúttal is azt mutatta meg, hogy mindent le-
het fokozni még, csak jó szándék és összefo-
gás kell hozzá.

A bál elõkészületeirõl, eredményeirõl 
és a híres vadnyugati éjszakáról az intéz-
mény vezetõjét, Gonda Istvánnét kérdez-
tük.

Nagyon büszke voltam a kollégáimra 
már akkor, amikor még csak tervezni kezd-
tük a bál estéjét, hiszen azonnal harmincan 
jelentkeztek táncolni. Úgy gondolom óriási 
dolog, hogy senki nem mérlegelte, hogy ki 
mer-e állni a közönség elé egy közös pro-
dukcióban. Mindannyiunknak fontos volt, 
hogy mûsorainkkal a bál vendégeit szóra-
koztassuk, és jó hangulatot teremtsünk. Egy 
héten át folyamatosan próbáltunk, igyekez-
tünk a koreográfiát minél jobban elsajátí-
tani. Ezek az alkalmak mindig összeková-
csolnak bennünket, ami szintén fontos szá-
munkra.

Ami biztos, hogy a lányok tánc tanulásá-
nál minden évben izgalmasabb, az az apu-
kák közös tánca. Már a próbák idõpontjának 
összehangolásánál akadályokba ütközünk, 
mert valóban nem egyszerû a munka mellett 
lelkes apukáinkat egy idõben próbára hívni. 
Voltak pillanatok, amikor éppen ezen okok 
miatt úgy tûnt, hogy sérül a produkció, ám 
legnagyobb meglepetésünkre így vagy úgy, 
de a bálra mindenki tudta a dolgát. Rájuk is 
büszkék vagyunk, hiszen nagy sikert arattak 
éjfélhez közeli mûsorukkal. Nagy örömünk-
re a táncokban szívesen vettek részt leendõ, 
valamint „régi” apukák, anyukák is, akik 
gyermeke ugyan már iskolás, de a régi bálok 

hangulatát nem feledve boldogan jöttek el 
mûsorunkba. 

Köszönet illeti a büféasztalokat finom 
ételekkel megtöltõ segítõinket. Sokat, na-
gyon sokat vállaltak azok a kollégák, szülõk, 
nagymamák, akik a süteményeket, húsétele-
ket, szendvicseket készítették. Ugyancsak 
az ételek készítésében nyújtott rendkívül sok 
segítséget az általános iskola tantestülete, 
akiknek nagy köszönettel tartozunk ezért.

Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy a sok 
elõkészületnek köszönhetõen a bál estéjén 
igazán szép sikereket tudhattunk magunké-
nak. Ahogyan a vendégek létszáma is a várt-
nál több volt, a vacsoravendégeink is szép 
számmal fogyasztottak, valamint a mûsor-

számok, játékok, tombola 
és minden program, amit a 
felhõtlen kikapcsolódás 
érdekében kínáltunk, igazi 
fergeteges hangulatot te-
remtett a közönség szá-
mára. 

Köszönjük valamennyi 
segítõnk, támogatónk 
közremûködését, vendé-
geinknek, hogy ilyen so-
kan megtiszteltek jelenlé-
tükkel. Ígérjük, hogy jö-
võre is mindent megte-
szünk a Portyázó Poron-
tyok Alapítvány báljának 
sikeréért!   Magyar Mária

Fotó: Czinege
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Az óvodabál támogatói voltak
Fehér Imre, Martfû Város Önkormányzata, 

Martfû Város Polgármesteri Hivatala, Portyázó 
Porontyok Alapítvány, Játékvár Óvoda és Böl-
csõde dolgozói, József Attila Általános Iskola, 
Damjanich János Szakképzõ Iskola, Gimnázium 
és Kollégium, Boldog Gyermekekért Alapítvány, 
Tehetséges Tanulókért Alapítvány, Martfû Város 
Önkormányzatának Településellátó Szervezete, 
Martfû Mûvelõdési Központ és Könyvtár, Martfû 
Média Csoport, Kossuth Nyugdíjas Klub, Városi 
Nyugdíjas Klub, TESZ Konyha dolgozói, Mun-
kácsy úti Óvoda szülõi közösségei, Kossuth úti 
Óvoda szülõi közösségei, Május 1. úti Óvoda 
szülõi közösségei, Bölcsõde szülõi közösségei, 
Mezõhéki Tagóvoda gyermekei és szülei, Dr. 
Kiss Edit, Klemm Tamás, Turnyánszki Ferenc, 
Húskuckó - Szilágyi Imre és családja, Czinege 
Fotó, Vágner család, Borbély Mónika, Almási 
Attila és családja, Dr. Solt Magdolna, Tarjányiné 
Tasnádi Edit, Kamilla Fehérnemû, Lorenz Shoe 
Group Kft, Döbrei József, Enyedi Lajosné, 
Enyedi Lajos, Trencsényi Tamás és családja, Pá-
pai Katalin, Fördõs Andrásné, Hõgye János és 
családja, Jancsó Magdolna, Haller Noémi, Dr. 
Urbán Sándor, Gyöngyi Praktika - Csáky Gyön-
gyi, Varga József és Szõcs Orsolya, Petróczki Gá-
bor és családja, Petróczki Imre és családja, Sze-
gedi Szilárd és családja, Kecskés Attila és Kollár 
Mariann, Tóth Zoltán és családja, Martfûi Úszó 
és Triatlon Klub, Kisvakond Bababolt, Glumercz 
János és családja, Lengyel Ferenc és családja, Fe-
keténé Demecs Éva és családja, Rózsa Róbert és 
Rózsáné Nádi Mariann, Makész-Ház Kft. - Varga 
József, Sóvári Sándor, Gyurcsek Ferenc, Bunge 
Zrt., Sági István, Relax Szépségszalon - Panyik 
Dalma, Szapáry Ékszerház, Óvári Anett, Légrádi 
Zoltán, Tóth Zolika és Lilike, Bíró Gabriella, 
Oláh Gábor, Deák Dorina és Boglárka, Goods 
Market Martfû, Visegrádiné Õze Irén, Tamási La-
josné, Szakács Sándor és Székács Viktória, 

Origo-Agro Kft., Sinka Gábor és családja, Varga 
Gyógygomba, Tóth Janka és szülei, Dr. Urbán-
Szabó Béla, Fekete Hanga és szülei, City-Papír - 
Kállai György, Kertész Lajosné, Czene Árpádné, 
Szivajev Viktória nagyszülei, Rákóczi Élelmiszer 
és Italdiszkont, Törtei-Holyba Julianna, Ili Textil-
ház, Kertes ABC dolgozói, Gáspár Szabolcs, Fo-
dor István, Révi Szabolcs, Fekete Károly, Taka-
rékszövetkezet Tiszaföldvár, Turai Boglárka, 
Szalai László, Túróczi Zsolt, Dorogi Attila, Árvai 
Viola, Nagy Dániel Gábor, Molnár Vivien, Vargá-
né Nagy Katalin, Bajusz Luca, Kovács András és 
családja, Schmidt János és családja, Pótár Bóta 
Ibolya, Lakatos József és családja, Siposné Csá-
nyi Edit, Iglódiné Mészáros Ágnes, Articsóka Vi-
rág-Ajándék Martfû, Pethõ Zoltán és családja, 
Forgács Korinna, Soproni Italdiszkont - Danku 
Sándor, Sense of Beauty Szépségszalon - Majzik 
Anita - Kovács Ildikó -Bartus Judit, Bálint József, 
Martfûi Nõi Kézilabda Csapat, Döbreiné Deli Er-
zsébet, Bagi Panna és szülei, Zsigri Andrea, Pász-
tor Lajos, 430-as COOP ABC dolgozói, Vidinsz-
ki Sándorné, Tóth Józsefné, Tóth Kinga, Szõrös 
Gábor, Tamási Gabriella, Körmöndi Lídia, Kol-
lárné Csurgó Ilona, Boldog István, Tóth Kira, 
Domcsik Kft., Ibolya Virágszalon, Szekeres Mó-
nika Gizella, Kissné Fazekas Ildikó és családja, 
LAJSZESZ Kft., Kun Lajosné, Tasi Zoltánné, Fe-
hér Csenge és Csanád, Martfû Termál Spa, Busi 
Zoltánné, Stonawski Csanád és szülei, Juhászné 
Hídvégi Edit, ifj. Majzik Imre, Vidinszki Beáta, 
Táborosi Mihály és családja, Kissné Sárai Erika, 
Olasz István, Adamik Ágnes, Fazekas Jánosné, 
Boros Krisztina, Sulák Tiborné, Földi Edina, Gá-
csiné Almási Edit, Hegyes Bertalan, Beke Anita, 
Herczeg Béla, Dézsi Ervin, Saloon Kávézó és 
Pizzéria, Fórizs Ágnes, Kocsis Krisztián és csa-
ládja, Bácsmeginé Füredi Ildikó, Simon Erzsé-
bet, Kovács Zsolt és családja, Szepesi Zoltán és 
családja, Gál Albert - Albert pince, DESZÁN 
Kft., dr. Bezsilla Erzsébet.

Köszönjük!

 

2012-ben is Martfûn maradt a „gulyás-korona” – 
Elsõ helyen a „Pásztor Tüzép és csapata”

A tavalyi gulyáskirálynõ cím elnyerése 
után, ebben az esztendõben is Bagi Erzsé-
betnek, a martfûi Pásztor Tüzép és csapata 
kiváló szakácsának ítélte oda az elsõ helye-
zésért járó címet a Szolnoki Gulyásfesztivál 
rangos zsûrije.

– Nagy öröm volt újra elfoglalni a gulyás-
fesztivál trónját az eredményhirdetésen, me-
lyen csak fokozta a jóérzésünket, hogy 
Martfûrõl nagyon sokan látogattak ki a ver-
senyre, és szurkoltak, tapsoltak nekünk – 
mondta el Bagi Erzsébet. – Hosszú évek óta 
hobbym a fõzés, az igazán magyaros ételek 
egyedi ízeit igyekeztem felkínálni a zsûri ré-
szére. Elõétel, fõétel, desszert, az ezekhez il-
lõ borok, valamint gyümölcstál készült a 
verseny napján, melyek már az értékelésnél 
láthatóan nagy sikert arattak. 18 tagú, neves 
zsûri kóstolta ízeinket, elismerésük jeléül 
közülük néhányan többször is megízlelték 
ételeinket. 

Az immár 14. alkalommal megrendezett 
Nemzetközi Gulyásfõzõ és Hagyományõrzõ 
Fesztivál szeptember 6 - 9-ig több ezer láto-
gatót vonzott a Tiszaligetbe. 500 bográcsban 
fõtt az étel, és a rendezvény országos és 
nemzetközi rangját jelezve, a hazai ízek 
nagymesterein túl, külföldi mesterszaká-
csok is emelték a fesztivál színvonalát.

– Nagyon sokat készültünk, komoly elõ-
készületekkel igyekeztünk az ételek elkészí-
tése mellett megteremteni a tálalás, terítés 
igazi népi elemeket tartalmazó megjelenését 
is. A tavalyi sikerünk után most is mindent 
megtettünk, hogy a verseny feltételeinek 
maximálisan megfelelve, a néphagyomá-
nyokat ízekben és látványban is leginkább 
elõtérbe helyezve vegyünk részt a versenyen 
– hangsúlyozta Bagi Erzsébet.

A Martfûi Városszépítõ Egyesület elnö-
ke, Pásztor Lajos és felesége, az idei szolno-
ki gulyáskirálynõ a Pásztor Tüzép lelkes 
csapata segítségével azt ígérik, hogy termé-
szetesen jövõre is indulnak a nagyszabású 
fesztivál gulyásfõzõ megmérettetésén, annál 

is inkább, mert a fesztivál hagyományai sze-
rint, aki harmadjára is elnyeri a koronát, az 
megkapja a szakma legnagyobb elismerését, 
az „Örökös Királyságot”.    Magyar Mária 

2012. szeptember 21.

Busa Ágnes
Jászszentandrás
és
Forgó Attila
Martfû

Házasságkötésükhöz gratulálunk, 
és sok boldogságot kívánunk!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
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Október 27-én este elszabadult vérfar-
kasokat és vámpírokat láthatott az, aki a 
mûvelõdési központ környékén járt. Ezen az 
éjszakán rendezték meg a város legpokolibb 
Halloween buliját. A Deadshine's Hallo-
ween Hell Party-t Franky Deadshine szer-
vezte. 

Kapunyitás után nem sokkal zombik és 
denevérek lézengtek a bejáratnál, hogy meg-
kaphassák a belépõ mellé szánt ajándék 
melegítõ italt. Belépni csak jelmezben lehe-
tett, hogy igazán Halloween-i legyen a han-

Pokoli Halloween Party
gulat. Az esti holdfénynél a Let the Cigar 
Die banda üvöltött fel elsõként, majd a 
mindig nagy-sikerû Sick Soul zenekar, akik 
már állandó fellépõi Martfû nagyobb 
rendezvényeinek. Utolsóként a már öreg 
rókának számító, Budapesten élõ, de tõs-
gyökeres martfûi fiatalokból álló Effrontery 
csapott a húrok közé és mozgatta meg a 
tömeget deathmetal számaival.

A koncertek között Halloween-rock tör-
ténelmi játékon vehettek részt a fiatalok 
Dudás Bélával. A nyertesek pár itallal lettek 
gazdagabbak, és folytathatták a pogózást.

Éjféltõl retro party várta a még élõ embe-
reket Dj Dé-vel, ezzel koronázva meg az 

elsõ Halloween Hell party-t, bizonyára nem 
utoljára.                               Nagy Sándor

A Mozgáskorlátozottak Martfûi Csoportja gyakran szervez utazásokat,
kirándulásokat (tudósítás a 6. oldalon)
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Közös önkéntes akciók, a jó gyakorlatok átvételével 

Immár második évébe lépett Martfû Vá-
ros Önkormányzatának az „Önkéntes mun-
kával a jobb életért” címû nyertes pályázata. 
A Tempus Közalapítvány által koordinált 
Comenius régió együttmûködések pályáza-
tának legfontosabb célja, hogy önkéntes te-
vékenységein, azok hatékonyságán javít, il-
letve az ez által nyert pozitív, mások számára 
is hasznosítható tapasztalatokat megosztja a 
saját régiójában is, az Észak-Alföldi régió-
ban. Koordinátorunk a Casa Corpului Di-
dactic Targovistébõl, Dombovita megyébõl.

A román fél részérõl a programban meg-
valósítóként vesz még részt a Colegiul Eco-
nomic „Ion Ghica” szakképzõ és szakközép-
iskola, a Scoala cu Clasele I-VIII. Alexand-
ru-Bratescu Voinesti általános iskola, vala-
mint az Ambasadorii Prieteniei kulturális 
oktatási egyesület.

A magyar oldalon a helyi önkormányzat 
irányításával a Játékvár Óvoda és Bölcsõde, 
a Martfûi Városi Sportegyesület, a MOSTart 
NKKE és a József Attila Általános Iskola 
vállalkozott a célok megvalósítására.

A pályázat keretein belül a martfûi part-
nerek 24 mobilitást terveztek, amikor a ko-
ordinátorhoz elutazva különbözõ programo-
kon, work shopokon egyeztetik a munka-
tervben és a pályázatban felvállalt feladatai-
kat, tapasztalatcserékre kerül sor, egymás jó 
gyakorlatait megtekintik, átveszik. 

2012 novemberében ismét Martfûre ér-
keztek a partnerrégióból a román megvaló-
sítók. A szemináriumon elsõsorban a máso-
dik éves munkatervet egyeztettük, különös 
tekintettel azokra a kapcsolódási pontokra, 
amelyek az egymás önkéntes akcióiban való 
részvételre irányulnak.

A projekt honlapján is publikált felmérés 
eredményeit kielemeztük, ennek tapasztala-
tait levontuk és ennek hozadékait is beemel-
tük a munkatervünkbe. A találkozó fõ gerin-
cét a közös önkéntes akció lebonyolítása al-
kotta, hiszen a Játékvár Óvoda és Bölcsõde 
jótékonysági báljának szervezésébõl a part-
nerek is kivették a részüket. A már péntek 
délelõtt elkezdõdött dekorálásban sok segít-
séget nyújtottak, a munka jó hangulatban 
folyt. 

Természetesen a bálba is hivatalosak vol-
tak a román partnerek, ahol a tombolaárusí-
tásban és a ruhatári feladatokban vettek te-
vékenyen részt. Jólesõ érzés tudni, hogy mi 
is hozzájárulhattunk a bál alapvetõ céljához, 
hogy a Játékvár Óvoda és Bölcsõdébe járó 
gyermekek esélyegyenlõsége, eszközellá-
tottsága javuljon.

A péntek délután folyamán közös együtt-
mûködésben zajlott a Márton-napi mulatság 
a József Attila Általános Iskolában, ahol a 
gyerekek a német és a magyar Márton-napi 
szokásokat ismerhették meg, illetve az eh-

hez a naphoz kapcsolódó ételeket készítették 
el. Örömmel dolgoztak a gyerekekkel a tar-
govistei partnerek, ahol még a nyelvi korlá-
tok sem okoztak problémát, a liszt náluk és 
nálunk is ugyanúgy néz ki, a lényeg a segít-
ségnyújtás, a közös munka öröme volt.

A szombati nap délelõttjén a szabadban 
zajlottak az események, hiszen a magyar 
megvalósító, az Önkormányzat szervezésé-
ben „baba-fa” ültetésre került sor, mellyel az 
önkormányzat a zöld gondolkodásmód el-
terjesztését, az élhetõ kisváros érzésének 
erõsítését és nem utolsósorban az újszülött-
jeit szeretné köszönteni. A pályázat megva-
lósítása során létrehozott segítõ kezek ter-
mészetvédelmi zöld munkacsoporttal kar-
öltve a román partnerek ezen az önkéntes 
programon is jelen voltak, és tevékenyen ki-
vették részüket a munkából.

Biztosak vagyunk benne, hogy pályázati 
elképzelésünk sok ponton lépett elõre ezzel 
a találkozóval is, hiszen a fejlesztésére irá-
nyuló törekvéseink megvalósultak.

Szász Éva projektmenedzser 
• Készül a rétes
• Munkában az adományszervezõ
  munkacsoport
• "Babafa ültetés"

Szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját a 

hagyományos

ADVENTI
KERESZTÁLLÍTÁSRA,

december 2-án, vasárnap 16 órára,
a Szent István térre.

Az adventi rendezvényen egyházi 
vezetõk megemlékezéseit és a Tisza-
menti Népzenei Baráti Kör adventi éne-
keit is hallhatjuk.

Szervezõk:

JOBBIK Martfûi Szervezete

Martfûi Városszépítõ Egyesület



ÁLTALÁNOS ISKOLA

2012. november16. oldal

Újabb karatés sikerek
Az õszi versenyszezont szép eredmé-

nyekkel indították a martfûi karatésok. Az 
elsõ megmérettetést Tarjánban rendezték, a-
hol Csillag Bence, Csillag Péter, Hoffman 
János, Iglódi Gergõ és Fodor Gergõ szálltak 
versenybe az elsõ helyért. Közülük Hoffman 
János ezüstérmet, Iglódi Gergõ pedig bronz-
érmet harcolt ki magának a rendkívül erõs 
mezõnyben.  Formagyakorlat versenyszám-
ban egyedül Csillag Bence ért el eredményt, 
õ a dobogó harmadik fokára állhatott fel. 

A novemberi versenyen szintén nagy si-
kereket ért el a csapat, hiszen a Szlovákiában 
megrendezett Európa Kupán Csillag Ben-
ce hozta el az aranyérmet, méghozzá 24 ver-
senyzõ közül. Szintén népes mezõnyben, 
ügyes küzdelmeket bemutatva Tigyi Bence a 
harmadik helyért járó bronzérmet vihette ha-
za. Külön öröm volt számunkra, hogy a 
martfûi Csillag Bence nyerte el a legharco-
sabb versenyzõnek járó serleget is. Szeren-
csére jutott városunknak az ezüstbõl is, hi-
szen Budai Attila nagyon magabiztosan, ü-
gyes technikai megoldásokat bemutatva ér-
demelte ki a dobogó második helyét. Mind-
ezt már csak az tudta tetézni, hogy a legered-
ményesebb klubnak járó kupát a Victory 
Martfûi Kyokushin Karate Klub nyerte 
el a nemzetközi versenyen. A versenyzõk 
nevében is köszönetet mondunk minden tá-
mogatónknak, szurkolónknak!                                                                                                                           

Körmöndi Lídia

Õszi élményeink
Az iskolai hulladékgyûjtésben elsõk let-

tünk, ezért tehettünk egy tanulmányi kirán-
dulást Öcsödre október közepén. Szülõkkel, 
öt autóval mentünk el a József Attila Emlék-
házba. Jordán Ágnes lelkes tárlatvezetése 
mindenki kíváncsiságát felkeltette. Nagyon 
érdekes volt a régi iskola épülete és a beren-
dezési tárgyai. Iskolánk névadója itt végezte 
el az elsõ osztályt, láthattuk a bizonyítványát 
is. Nagy örömmel próbáltuk ki a palatáblát! 

A múzeumban sok, ma már alig ismert 
használati tárgyat fedeztünk fel. A motollá-
ról mi már csak énekelni szoktunk, itt meg-
tudtuk azt is, hogyan néz ki. A látogatás vé-
gén mi is készíthettünk ajándékot! Sok-sok 
fotó idézi fel az ott látottakat. Reméljük, 
máskor is el tudunk még menni Öcsödre, 
mert több idõ kell ahhoz, hogy alaposabban 
megnézhessünk mindent az emlékházban! 

November elején Balla Tibor népzenészt 
hívtuk meg Kunszentmártonból. Megismer-
hettük a hangszerét, a tekerõlantot. Kíséreté-
vel énekeltünk el sok népdalt, aztán még 
táncra is perdültünk! A legnagyobb élmény 
mégis az lett, hogy mi is megszólaltathattuk 
ezt a ritka, értékes hangszert! Már alig vár-
juk, hogy télen mézeskalácsot süthessünk!

Az ilyen programokkal még érdekesebbé 
tudjuk tenni a délutáni napközis foglalkozá-
sokat.                           A 3.A osztály tanulói

Halloween

Október 26-án ismét Halloween napot 
szervezett az iskola Idegen Nyelvi Munka-
közössége. Délelõtt kicsik és nagyok bújtak 
rémisztõ jelmezekbe, délután kézmûves 
foglalkozáson és vetélkedõn várták a gyere-
keket. A fergeteges hangulatról, a diákok él-
ményeirõl szól a következõ beszámoló: 

„Nagyon jók voltak a feladatok, nekem a 
legjobban az tetszett, amikor angol nyelven 
kellett interjút készíteni egy vámpírral vagy 
egy boszorkánnyal. Sokat nevettünk azon is, 
amikor almáért merültünk a vízzel teli dé-
zsába. Örök emlék marad, amikor a fiúk 
balettoztak, a lányok step táncot jártak, 
illetve a többiek rock'n'rollt, hip-hopot és 
bécsi keringõt táncoltak Jacko zenéjére.

Keresztrejtvényeket oldottunk meg, lufi-
kat pukkasztottunk ki, seprûnyélen röpköd-
tünk, sütit sütöttünk, quiz kérdésekre vála-
szoltunk. A Halloween estéjén eredetileg a 
szellemeket rémisztjük el, de ez a buli sokkal 
inkább szólt a mókáról és a vidámságról.

Reméljük, jövõre is részt vehetünk Hal-
loween rendezvényen.”

Kovács Vivien (8.c) 
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Márton-nap
Hagyománnyá vált az iskolánkban, hogy 

valamilyen formában megünnepeljük a 
Márton-napot. A rendezvényre elsõsorban a 
németül tanuló diákjainkat várjuk, hiszen ez 
az ünnep a német nyelvterületen népszerû a 
gyerekek körében, akik ilyenkor saját készí-
tésû lámpásokkal, lampionokkal énekelve 
vonulnak fel az utcákon. 

Idén a lámpáskészítés és a felvonulás ná-
lunk elmaradt, mert a kisebbeket tréfás nyel-
vi vetélkedõvel vártuk, a nagyobbak pedig a 
konyhamûvészetben próbálhatták ki tehet-
ségüket.

A vetélkedõn tíz csapat mérhette össze tu-
dását a 4-6. osztályosok közül. A feladatok 
megoldásához nem csak a némettudásra volt 
szükség, mert nyelvi feladatok mellett ü-
gyességi játékok is szerepeltek. A verseny 
végén pedig megtanultunk egy Márton-napi 
dalocskát németül, valamint készítettünk 
közösen egy kézzel festett libát. A „Boldog 
Gyermekekért” Alapítvány jóvoltából a ve-
télkedõ végén a gyerekek szép ajándékokat 
vehettek át, ám a nyereményeknél fonto-
sabb, hogy eltölthettünk együtt egy jó han-
gulatú, vidám délutánt.

Márton-napon országszerte lakomákat 
rendeztek, hogy egész évben bõven ehesse-
nek, ihassanak. Úgy tartották, minél többet 
isznak, annál egészségesebbek lesznek. E-
zen a napon a lányok, asszonyok sokféle fi-
nomságot fõztek, sütöttek, amit aztán nagy 
vigasság közepette közösen fogyasztottak 
el. A mi kis iskolai lakománkon próbáltuk 
megidézni ezt a szokást.

A csapatokban szorgoskodó 7-8. évfolya-
mos lányok és fiúk nagy lelkesedéssel készí-
tették az édes és sós aprósüteményeket. Az 
ünnep jellegzetes figuráját a „Weckmann”-t 
is megsütötték, mely élesztõs tésztából ké-
szült, a szemeit és a gombokat mazsolából 
kapta, kabátját mandulából, így elkészítõi 
kialakíthatták Szent Martin püspök legendás 
alakját. A gyerekek a finom süteményeket 
szívesen kínálgatták a vetélkedõn részt vevõ 
társaiknak, és maguk is jóízûen fogyasztot-
ták.                Tálas Mária, K. Nagy Katalin

Kézmûves termékeket
készítettek

A Leader pályaorientációs pályázat kere-
tében A „Csináld magad” címû rendezvényt 
2012.10.17-én 15 órakor tartottuk a martfûi 
József Attila Általános Iskolában. A foglal-
kozás célja az volt, hogy a pályaválasztás e-
lõtt álló fiataljaink a különbözõ területeken 
dolgozó szakemberek (bõrdíszmûves, tí-
már) munkáját megismerjék, hagyományos 
és új kézmûves termékeket készítsenek.

Az érdeklõdõ 7-8. évfolyamosok, 25-en, 
három helyszínen alkothattak bõrbõl készült 
karkötõket, valamint állatfigurás kulcstartó-
kat, elefántot, kutyát, kengurut. A munkafo-
lyamatot végigkövetve, segítséggel készítet-
ték a gyerekek a termékeket. Irányítóik vol-

tak a Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium tanárai: Czere E-
dit, Récsányi Anita, Bencsikné Kocsis Esz-
ter. Segítõk a középiskola diákjai voltak: 
Benséné Holló Ágnes, Kerekes Réka 11. év-
folyamos tanulók.

Az elkészült mûveket örömmel mutatták 
egymásnak a gyerekek, ösztönözve egymást 
arra, hogy a másik helyszínen is próbálkoz-
zanak. Minden lehetõségük megvolt, hogy 
bármit elkészítsenek, amit szerettek volna. 
Azok az általános iskolai pedagógusok is ki-
próbálták kézügyességüket, akik jelen vol-
tak az eseményen. A bõrbõl készült sablo-
nokból varrással, szegecseléssel, fonással 
alkothattak az érdeklõdõk. A jó hangulatú 
délután végeztével mindenki hazavihette, a-
mit saját két kezével készített.

Sikeresen szerepeltek a martfûi kung-
fusok 2012. október 20-án a Magyar Wing 
Chun Bajnokságon, amelynek a mezõtúri II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola adott 
otthont. A versenyen szép számú sportoló 
jelent meg, Nagykanizsától Debrecenig.

Ez volt az elsõ országos verseny, amelyen 
a martfûi kung-fusok részt vettek. Az elért 
eredmények a jövõre nézve bizakodásra 
adnak okot: Ollé Zoltán (3.b) pusztakezes 
formagyakorlat kategóriában 2. helyezést 
ért el, Molnár Dávid (7.a) a light contact 
küzdelmek során szintén ezüstérmet szerzett 
- tájékoztatott Kelemen Richárd kung-fu 
sportedzõ.                         Herbály Jánosné 

Kung-fu 
Országos versenyen bizonyítottak

ÁLTALÁNOS ISKOLA
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Men'Art pályázat Martfû részvételével – 
Francia vendégek az együttmûködés folytatásaként

A Tempus Közalapítványon belül, az 
„Egész életen át tartó tanulási program” 
„Grundtvig Tanulási Kapcsolatok” nevû 
programját pályázta meg Martfû, melynek 
eredményeként rangos európai együttmûkö-
désben vehetett részt. A néphagyományokat 
bemutató közös munka ugyan 2011 õszén 
befejezõdött, a kialakult baráti kapcsolatok 
azonban folytatódnak. Ennek jegyében ok-
tóber végén Burgundiából érkeztek vendé-
gek városunkba, megalapozva a két telepü-
lés közötti kulturális és oktatási cserekap-
csolat lehetõségét.

A Men'Art program zárása és egy újnak a 
kezdete volt e pár napos találkozó, melynek 
során a francia vendégek közelebbrõl is 
megismerték Martfût, elõtérbe helyezve egy 
esetleges testvérvárosi együttmûködés lehe-
tõségét is. Kulturális területen a folklór és a 
hagyományápolás, az oktatásban pedig az 
ismeretszerzés és a nyelvtanulás területén 
tervezi a két település a jövõbeni együttmû-
ködést.

A „Men'Art” 2 éves pályázati munka 
kitûzött céljairól, állomásairól és tapasz-
talatairól Asztalos Árpádnét, a Martfû Vá-
rosi Mûvelõdési Központ és Könyvtár igaz-
gatóját kérdeztük:

– Men'Art - A Tempus Közalapítványon 
belül szerepel az „Egész életen át tartó tanu-
lási program”, melynek a „Grundtvig Tanu-
lási Kapcsolatok” nevû programját pályáz-
tuk meg. Erre a lehetõségre az Agraria Apure 
vezetõje, Bali István hívta fel  a figyelmün-
ket, aki francia, litván, lengyel és magyar 
partnereket hozott össze. Így léptünk mi be 
magyar partnerként. A pályázat koordinációs 
fõszervezõje a francia fél volt.  Mindenki a 
saját országából nyújtotta be a pályázatot, a-
mit megnyertünk és közösen bonyolítottuk le.

A Men'Art pályázat célja, hogy felnõtt 
csoportok saját országuk sajátosságaival, 
népzenéjükkel, néptáncukkal, néphagyomá-
nyaikkal mutatkozzanak be.

A pályázat további célja, hogy a különbö-
zõ országokból, térségekbõl érkezõ felnõt-
tek büszkék legyenek saját országukra, saját 
identitásukat növelje, ugyanakkor nyitottak 
is és elfogadóak is legyenek más országok 
hagyományaira, mûvészetére. 

Kitûztük célul, hogy létre kell hoznunk 
egy közös táncprodukciót, közös zenei pro-
dukciót, a hagyományõrzésrõl szemináriu-
mot. A hagyományõrzés módszereirõl kiad-
vány készült, az egy hetes projekt munkát 
DVD-n mutattuk be, az ének-zenei szekció 
pedig kottafüzetet adott ki a közös együtt-
mûködésrõl.

1. A pályázat elsõ, alakuló találkozójára, 
3 napra Martfûre vártuk partnereinket 2010. 
szeptember 27-én. Egyeztettük az alapfogal-
makat, a terminológiákat és a pedagógiai 
módszereinket. Bemutatkozott minden or-

szág képviselõje, koordinátora, pedagógusa, 
és beszámoltak arról, milyen csoportot fog-
nak a felnõtt tanulási programba bevonni.

A 3 napos martfûi program városnézést is 
tartalmazott, vendégeink megismerhették 
Martfût, a munkában résztvevõ kollégákat 
és kulturális centrumunkat, mely bázisa a 
pályázati programnak.

2. Második eseményünk 2010. november 
8-án a 3 napos lengyelországi találkozó volt. 
Tematikánk szerint a lengyel partnerhez u-
taztunk Kis-Lengyelországba. Vendéglátó-
ink a Sucha-beskidzk-ai turisztikai fõiskola 
munkatársai voltak. 

Ez a találkozó képzési szeminárium is 
volt egyben, ide már a pedagógiai módsze-
reket vittük magunkkal és egyeztettük azo-
kat. Ezek a módszerek arról szóltak, hogy 
különbözõ nyelven beszélõ felnõtteket ho-
gyan, milyen pedagógiai módszerekkel le-
het együttképzésre, közös alkotásra bevon-
ni. A szakmai egyeztetéseken túl megismer-
tük a lengyel partnert, meglátogattuk a fõis-
kolát és a fiatalokat.  Érdekes és hasznos volt 
ez a találkozó is, itt jelölték ki azokat a  cso-
portvezetõ tanárokat, akik a zene, az ének, a 
hagyományõrzés és a tánc területén végzik a 
munkát. Nagyon büszkék voltunk arra, hogy 
a zene és tánc szekcióban egy-egy tanárunk 
részt vehetett a franciaországi munkában.

A lengyelországi útról hazatérve, 2010. 
november és 2011. április között, vagyis a 
két találkozó közötti hónapokban intenzív 
háttérmunka következett. Ennek az idõszak-
nak komoly elemei voltak a fotókiállítás el-
készítése, az élõ hagyományokról szóló pre-
zentáció elkészítése, valamint házi feladatul 
kaptunk egy francia zenét, amire magyar 
tánchagyományok elemivel készítettünk ko-
reográfiát.  Ez egy nagyon szép, koordinált 
munka volt, melyben nagy szerepe volt a 
Felnõtt Néptánc Együttes tanárainak, a nép-
táncosainknak, akik megtanulták a koreog-
ráfiát, Stonawskiné Busi Ildikónak, aki a ha-
gyományõrzõ elõadást összeállította, és a 
Martfû Média munkatársainak, akik a fotóa-
nyagok elkészítésében segítettek. 

3. 2011. április 26-tól május 1-ig tartott a 
kétéves projekt csúcsa, a francia tematikus 
projekthét, melyre a burgundiai Ruffey-Les-

Beaune kisvárosban, egy borászati tan-
gazdaság telephelyére vártak bennünket. A 
tematikus foglalkozások délelõtt és délután 
folytak, minden este valamelyik faluban 

mutattuk be mûsorunkat vagy a 
lengyel, vagy a litván partnerekkel. 

Hasznos és érdekes volt ez a talál-
kozó, hiszen a koordináló francia fél 
nagyon jól elõkészítette a rá háruló 
egyéb szakmai részeket. Kiváló 
zenepedagógusokat hívott meg, akik 
felkészült szakmaisággal vezették rá 
a csoportokat az önálló, kreatív 
munkára, az improvizációra.

A franciaországi közös munka, 
mely nagyon jól sikerült, egy Európa 
bállal zárult a térség központjában, 
Beaune városban. Itt bemutattuk a 

megtanult táncokat, közös dalokat és a zene-
karok közös produkcióit.

 A közös munka, melyben nagy kíváncsi-
sággal vettünk részt, mások kultúrájának 
megismerésén túl, önmagunk fejlõdését, 
megismerését is szolgálta. „Elindultunk 
megismerni másokat, és hazaértünk megis-
mertük önmagunkat.” 

4. A Men'Art pályázat utolsó találkozója 
Litvániában Ukmerge városában 2011 októ-
berében várta a partnereket, ahol már az e-
redmények összegzése, lezárása történt 
meg.  Ezen a találkozón készültek el a Fran-
ciaországban megalkotott és elõadott pro-
dukciókból összeállított zenei anyagok, CD-
k is.

Stonawskiné Busi Ildikó a zenei anyag 
összeállításában dolgozott sokat, az én fela-
datom az eredmények szintetizálása volt. Ér-
dekes és tanulságos része volt az eredmé-
nyek összegzésének, amikor a különbözõ 
nemzetek elemezték egymást, kiemelve azt, 
mit tanultak egymástól emberileg és szak-
mailag egyaránt. 

Számtalan elemét határoztuk meg ösz-
szegzésként a pályázat eredményességének. 
Ezek között a kitûzött célokon túlmutat az, 
amit a találkozó mûhelymunkái tapasztalat-
ként hoztak. Célul tûztük ki, hogy a hangzó-
anyag mellé egy kottafüzet is készül a pályá-
zat lezárásáig, melyben minden ország szak-
mai segítséget nyújt. 

5. Az utolsó találkozó egy videokonfe-
rencia volt, mely során távolsági együttmû-
ködést valósítottunk meg.  Ezen alkalommal 
már a lezárt projekt folytatásáról beszéltünk, 
a további együttmûködés irányát és ennek 
pályázati lehetõségeit kerestük együtt.

Nagyon fontos a „Grundtvig” pályázat 
eredményeinek bemutatása. Természetesen 
jó eredményeinket szeretnénk átadni, bemu-
tatni a helyi pedagógusoknak, a kulturális 
szakmában tevékenykedõknek. Törekszünk 
arra, hogy a társszervezeteknek eljuttassuk a 
hangzóanyagot, kottaanyagot, és szakmai 
tapasztalatainkat is készséggel osztjuk meg 
valamennyi kultúrában, hagyományõrzés-
ben tevékenykedõ intézménnyel. 

Magyar Mária
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

November 16. péntek, 15 óra:
A Diabetes Világnap alkalmából klubta-
lálkozó a 10 éves Martfûi Diabetes 
Klub rendezésében. 

November 17. szombat, 9 óra:
Nonstop vetélkedõ Jász-Nagykun-Szol-
nok megye ifjúsági csapatainak részvéte-
lével. Szervezõ: Martfû Városi Ifjúsági 
Szabadidõkör

November 24. szombat, 9 óra:
Jászkun Világ Gyermek és Ifjúsági 
Mûvészeti Szemle döntõje intézmé-
nyünk színháztermében.
A már hagyományos megyei mûvészeti 
rendezvényünkön vokális zene, hangsze-
res zene, vers, próza és tánc kategóriák-
ban mérettetheti meg tehetségét a 10-18 
éves ifjúsági korosztály.
A rendezvényt megnyitja: Dr. Kiss Edit 
Martfû város polgármestere
Szervezõ: Verseghy Ferenc Megyei 
Könyvtár és Mûvelõdési Intézet
Támogató: NKA 
Várunk minden kedves érdeklõdõt, aki 
szeretné látni megyénk fiataljainak szín-
vonalas mûsorát. A belépés díjtalan!

November 30. péntek, 20 óra:
Bor és Jazz Martfûn - borest
Borkóstolás az Albert Gasztropince és 
Vinotéka kínálatából
Vendég: a villányi Matias Pincészet bo-
rásza. Zene: Ábel Viktor – zongora, és a 
Smart Jazz Trió. Belépõ: 2500 Ft/fõ

KIÁLLÍTÁS
November 17-tõl december 14-ig:

Foltjaink kincstára - A Martfûi Nap-
raforgók Foltmozaik Varróklub kiállí-
tása az intézmény kiállítótermében
A kiállítást megnyitja november 17-én, 
szombaton 11 órakor: Dr. Kiss Edit, 
Martfû város polgármestere
Közremûködik: Damilock zenekar
Kísérõprogramok: Közös varrás, méter- 

és rövidáru vásárlási lehetõség az Ili Tex-
tilház kínálatából.
A kiállítás december 14-ig tekinthetõ 
meg az intézmény kiállítótermében. 

November 27-tõl december 2-ig:
Díszállat és ásványbörze az intézmény 
pódiumtermében.

FILMKLUB
November  -  "A zene bûvöletében"

November 19. hétfõ: Ragyogj!
November 26. hétfõ: Farinelli 
Mindenkit szeretettel várunk 17:30-tól a 
könyvtárban! A vetítések díjtalanok!
Vezetik: Székácsné Tálas Gabriella, Mé-
száros Ágnes

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

November 15. csütörtök, 13 óra:
Kölyökolvasó – Mesevetélkedõ I.

November 19. hétfõ, 14 óra:
Internetezõk Klubja - Karácsonyi me-
nü a világhálóról 

November 22. csütörtök, 13 óra:
Kölyökolvasó – Mesevetélkedõ  II.

November 26. hétfõ, 13 óra:
Disney Klub – Adventi naptár készítése

December 3. hétfõ, 17:30:
„Karácsonyi rege, ha valóra válna…” -  
könyvtári csoportok karácsonyváró dél-
utánja 

December 10. hétfõ: 
Kis karácsony, nagy karácsony - kará-
csonyvárás óvodás csoportokkal

December 10. hétfõ: 
Angyalgyár - karácsonyfadísz készítés a 
gyermekkönyvtárban

Különféle mûvészeti ágakat hoznak 
emberközelbe Martfû Város Önkormány-
zatának legújabb nyertes pályázatai. A 
TÁMOP 3.2.13-12/1 kulturális intézmények 
részvételével hirdette meg tanórán kívüli, 
„Mûvészet és Szabadidõ” elnevezésû pro-
jektjét. Ezen a pályázaton 25 millió Ft-ot 
sikerült elnyerni. A tartalmi megvalósítás a 
mûvelõdési központ munkatársainak, váro-
sunk és a szomszédos település, Kengyel pe-
dagógusainak összefogásával teljesedik ki.

Az elõzetes felmérés szerint a tagóvo-
dákban, az általános és a középiskolában 
kézmûves szakkörökre volt nagy igény. A 
pályázat segítségével újszerû anyagokkal, 
technikákkal ismerkedhetnek meg a részt-
vevõ gyerekek saját óvodájukban, iskolá-
jukban. A szakkörvezetõk irányításával nem 
csak manuális készségük fejlõdik, hanem 
esztétikai érzékük és a társmûvészetek iránti 
fogékonyságuk is. A pályázat fontos pillérét 
képezik a témanapok és a versenyek, melyek 
minden esetben igazodnak a csoportok 
igényeihez. A vetélkedõk helyszíne a Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár lesz, ahol to-

DECEMBERI ELÕZETES
December 2. vasárnap, 15-19 óráig:

„MIKULÁS VÁRÓ” – Családi délután 
a Mûvelõdési Központban. Kézmûves 
foglalkozások, játékos vetélkedõk.
A martfûi Református Nõegylet jóté-
konysági vására a földszinti aulában.
A belépés díjtalan!

December 4. kedd, 16 óra:
Mozgáskorlátozottak karácsonyi meg-
emlékezése

December 7. péntek, 19-24 óráig:
 A Damjanich János középiskola Sza-
lagavató Bálja

December 9. vasárnap, 16 óra:
Adventi gála - intézményünk és a város 
mûvészeti közösségeinek ajándék mûso-
ra a színházteremben.

December 12. szerda:
„Vígszínházi Esték” - Darvas Benedek - 
Varró Dániel - Hamvai Kornél
A zöld kilences - Pesti cécó két zenés 
felvonásban. Rendezõ: Ascher Tamás
Információ: 06 30/265-512

December 14. péntek, 10 óra és 17 óra:
„Karácsonyi mese” címmel a József At-
tila Általános Iskola mesejátéka

December 14. péntek, 15 óra:
Fenyõünnep a Városi Nyugdíjasklub 
szervezésében

vábbi együttmûködésre is lehetõség nyílik 
majd.

A TÁMOP-3.2.3/A-11/1 „Kreatív ipar” 
pályázat a közmûvelõdési intézményekben 
megvalósítható, új tanulási formákat igény-
lõ képzés. Erre a célra 30 millió forintot 
fordíthat az intézmény.  

A Martfû Városi Mûvelõdési Központ-
ban ételszobrászati, bõrmûvészeti, képzõ-
mûvészeti kurzusok várják az ügyes kezû, 
kreatív általános és középiskolás diákokat, 
Martfûn kívül Kengyelrõl és Mezõhékrõl is.

A tradicionális mozgásmûvészeti stúdi-
óban néptánccal ismerkedhetnek, míg a kor-
társ mozgásmûvészeti stúdió kurzus fõ pro-
filja a táncmûvészet. A film és vizuális de-
sign stúdió a képi technika és az alkotó fan-
tázia ötvözésével teremt izgalmas világot.

A pályázatok pozitív hozadéka lehet az is, 
hogy a gyermekek alapvetõ kompetenciákat 
szerezhetnek akár többféle mûvészeti 
ágban. Ezzel a lelki többlettel mûvészetértõ 
felnõttekké válhatnak, és olyan készségeket 
sajátíthatnak el, melyek segíthetik õket a 
késõbbi pályaválasztásban is.              K.É.

„Mûvészet és szabadidõ”, „Kreatív ipar” - Nyertes pályázatok
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